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LEGIHADERONK SÚLYOS BOMBATÁMADÁST 
INTÉZETT BEIRUT ELTEN

Hz izraeli gépek megsemmisítettek két terrorista parancsnokságot ■ 
Arab hírforrások többtucat halottat és többszáz 

sebesültet jelentenek

A vezérkari főnök:

«A terroristák nem bújhatnak többé 
a polgári lakosság szoknyája mögé))

— Az izraeli hadsereg uj taktikát alkalmazott Dél-Libanonban 
és légitámadások által megsemmisítette a Dél Libanont az ország 
többi részeivel összekötő hidakat egy kivételével: a Litáni-patak 
felett húzódó Ákijá hid, amelyre az UNO felügyel. A cél az, hogy 
elvágjuk a Dél-Libanonban tartózkodó terroristákat utánpótlási 
forrásaiktól. Az izráeli hadsereg továbbra is felügyelni fog arra, 
hogy a lebombázott: hidak használhatatlanok maradjanak és azokon 
keresztül ne küldjenek paradicsomot délről északi és Katjusa- 
sorozatvetőket északról déli irányba — mondotta csütörtökön 
éjjel Rátáéi Sjtán tábornok, vezérkari főnök a libanoni légitámadás 
nyomán összehívott sajtóértekezleten.

A vezérkari főnök hangsúlyoz 
ta, hogy a hidak lerombolása 
nagy mértékben megnehezíti a 
terroristák tevékenységét. Hozzá 
fűzte,hogy a hidak használhatat 
lanná tétele az akció egyik leg­
főbb célkitűzése volt s azt mara 
déktalanul végrehajtották.

le
Beirut (Reuter, UPI). — Az izráeli légihaderő pénteken masszív 
^támadást intézett a libanoni fővárosban székelő terrorista pa­

rancsnokság ellen, egyenes folytatásaként a szerda óta kisebb- 
nagyobb szünetekkel tartó Katjusa-támadásoknak, amelyek követ­
keztében a Felső-Gálil és a Nyugat-Gálil lakosságának nagyrésze 
kém télén volt az idő zömét az óvóhelyeken tölteni. Arab hiríorrá 
sok szerint a pénteki izráeli légitámadásnak többtucatnyi halálos 
áldozata és többszáz sebesültje volt.

Az izráeli harcibombázók há-j sokra reagálva a terorristák pén 
rom hullámban csaptak le a liba-; teken és szombaton is folytatták 
nőni fővárosra és mintegy fél- a Katjusa-támadásokat Izráel é- 
vrán át zúdították bombáikat a, szaki határvidékének települései 
Beirutban székelő terrorista pa- ellen, 
rancsnokságokra. valamint a. kö-j
zeii Szábárá és Sátila menekülttá | ,
- okra Ez volt az első izráeli ’Izraeli - a külföldi hirügynokse 

Beirut ellen 1974 í§ek jelentése szerint — F-15 ti 
pusu harcigépeket vetett be. En-

lentéseit, amely szerint izráeli 
hareirepülőgépek tegnap újabb 
légitámadást intéztek Beirut el­
len. A szóvivőé rámutatott, hogy 
a szombat folyamán nem volt 
semmiféle izráeli légitámadás Li­
banonban.

A továbbiakban elmagyarázta, 
hogy a lerombolt hidakat nem 
csak a terroristák használták, de 
a terrorista parancsnoksághoz 
hasonlóan ezeket is polgári telepü 
lések közvetlen közelébe helyez­
ték, abban a reményben, hogy az 
izráeli hadsereg ezért kímélni fog 
ja őket .Izráel azonban nem en-

m

ban tovább folytatódjon a normá
gedheti meg, hogy Dél-Libanon- lis élet, miközben a határ innen-

Az izráeli légitámadások során

11 sebesült Naharián és Kirját Smonán
Országszerte meg akarják vendégelni a két város gyermekeit

cgitámadás 
óta.

Szemtanuk elbeszélése szerint
nek figyelembevételével a terro 
risták szóvivője az Egyesült Álla

Pénteken a délelőtti órákban }vábbi 2 személy Naharia utcáin 
Katjusákból, valamint 130 milli {sebesült meg könnyebben, 

méteres hosszutávu ágyukból több ! Kirját Smonán három sebesül­
éseiben lőttek libanoni terület- tét, a 4 éves Dán Méir kísgyerme

bombázás következtében k^imokra hárította a felelősséget a
támadásért, Izráelt pedig az ame 
rika imperializmus eszközeként a- 
posztrofálta.

tXavérként dőlt össze öt nagy 
lakóház-tömb, a város déli ré­
szében.

A terroristák WAFA nevű sajtó 
ügynöksége tudni véli, az izráeli 
támadásoknak

134 halálos áldozata és 587 se 
besültje volt.

A mentési munkálatok egész nap 
.ártották. A WAFA jelentése sze 
int a Dél-Libanonban végrehaj­

tott korábbi légitámadások hala 
: > áldozatainak száma 36. mig 
90 személy megsebesült.

A Beirut elleni támadás nyo­
mán a hatóságok lezárták a vá­
ros nemzetközi repülőterét, bár 
azt nem érte találat. A szemta­
nuk elbeszélése szerint a légitá­
madásban legalább 12 izráeli bőm 

zó vett részt, amelyek három 
szór csaptak le célpontjaikra.

Libanoni főtisztviselők közlé­
se szerint Éiász Szárkisz állam 

nők röviddel a támadás után 
r :igához kérette az Egyesült Ál­
lamok és a Szovjetunió nagyköve 
reit. Ezt megelőzően Sáfik-el-Uá- 
3 0 miniszterelnök az arab álla­
mok nagyköveteivel tárgyait.

Az izráeli hadsereg szóvivőjé­
nek közlése szerint

az izráeli gépek megsemmisí­
tették a Fatach, valamit a szél 
sőséges Náif Cháuátme vezeté 
se alatt álló Palasztinai Népi 
Felszabadító Front főhadiszál 
lását.

Az izráeli gépek — arab hirfor 
rások szerint — pénteken ismét 
bombázták a Litáni- és Záháráni- 
patakok feletti, egy nappal ko­
rábban lebombázott hidakat. U- 
gyanakkor izráeü ágyunaszádok 
Cor és Rásidije kikötőit lőtték.

két, a 43 éves Chájim Ben Dávi­
dot és terhességének 8. hónapjá­

ról Nahariára és Kirját Smonára, 
illetve a Nyugat- és Felső-Gálil 
más településeire. Összesen 11 j ban levő Jecqueline Chálévát a 
ember sebesült meg, közöttük ha-1 cfáti állami kórházba szállították, 
tan Naharián és öten Kirját Smo'Az 57 éves Ávráhám Kámrit és a

A terroristák hírügynöksége 
közzétette a halálos áldozatok 
részleges listáját, annak hangsú­
lyozása mellett .hogy azok 80 szá 
zaléka libanoni és nem palesztinai 
volt, közöttük számos asszony és 
gyermek.

Az UNO-parancsnokság szóvi­
vőjének közlése szerint

Izráeli 9 bombát dobott Cor vá 
rosára és ezek egyrésze a vá­
ros központjára esett.

Cháuátmá szóvivője ugyanakkor 
azzal fenyegetett, hogy a terroris­
ták fokozzák tevékenységüket az 

elfoglalt területeken”.

Az izráeli hadsereg szóvivője 
tegnap erélyesen cáfolta a Reu­
ter és UPI hírszolgálati irodák je-

nán. A Naharia elleni támadás ép 
pen Gideon Patt ipar- és kereske­
delemügyi miniszter látogatása 
idején történt, aki a városháza 
óvóhelyéről telefonon tájékoztat 
ta Begin miniszterelnököt az ese­
ményekről.

A becsapódások a sebesülése­
ken kívül kisebb tüzek, vala­
mint áramszolgáltatási zavaro- 
katokoztak. A tűzoltók és a Vil­
lanytársaság emberei rövid idő 
leforgása alatt kijavították a ká 
rókát, illetve eloltották a tüzeket.

34 éves Zohár Álmáliáchot első 
segélynyújtás után hazaengedték.

Tegnap az ország minden ré­
széből számos helyhatóság, közin 
tézmény és magánszemély jelent­
kezett, hogy magára vállalja na 
hariai és kirját-smonái gyerme­
kek nyaraltatását. illetve vendé­
gül látását. így például a kfár 
szábái városháza két kirját-smo­
nái gyermekcsoportot lát vendé­
gül két kájtánában. a rechovoti

városháza felajánlotta Metula va 
lamennyi gyermekének nyaralta­
tását, Natanja 60 kirját-smonái 
gyermeket lát vendégül, mig a 
herzliai sport egy esti letek meghív­
ták a Hápoéí Naharia úszóit, 
hogy a veszély elmúltáig náluk 
edzzenek a küszöbön álló orszá 
gos uszóbajnokságra való előké­
születek keretében. Felső-Názáret 
városi tanácsa, valamint az or 
szág különböző részeiben lakó ma 
gánszemélyek is hasonló felaján 
lásokat tettek.

ső oldalán az élet nehéz lesz — 
mondotta.

A továbbiakban kifejtette a ve 
zérkari főnök, hogy Izráel szem 
pontjából türhetelenné vált ez a 
helyzet, hogy a terroristák a pol 
gári lakosság mögé rejtőzködje­
nek. Ezzel világos célzást tett ar­
ra, hogy a terrorista parancsnok 
ságok a jövőben nem élveznek vé 
dettséget pusztán csak azért, 
mert a polgári lakosság körében 
vannak elhelyezve. Ugyanakkor 
hangoztatta, hogy harci pilótáink 
csütörtökön is olyan utasí­
tást kaptak, hogy a lehető legna 
gyobb mértékben kíméljék a pol­
gári lakosságot.

A vezérkari főnök a továbbiak­
ban azt mondotta, hogy katonai 
szempontból megakadályozható a 
Katjusa-Iövegek behatolása Kir­
ját Smonára, de ez csak elmélet. 
Ha azonban sikerül a határtól 
távolabbra szorítani a terroristá­
kat. akkor ezek nem helyezhetik 
el a kilövőpadokat elegendő közel 
ségben s igy határmenti települé­
seink biztonságban lesznek. Hart 
goztatta, hogy Izráel erős, kor­
szerű hadsereggel rendelkezik s 
még sok különféle eszköz áll ren 
delkezésünkre, amelyeket külön­
böző okokból eddig nem vettünk 
igénybe. Ugyanakkor Éjtán tábor 
nők elismerte ,hogy a terroristák 
újszerű harci eszközöket szerez­
tek be az utóbbi időben, prece­
dens nélküli mennyiségben. Ezek 
közzé tartoznak a T-54 és T-55 ti 
pusu tankok, a 130 milliméteres 
ágyuk, a 40 csöves, hordozható 
Katjusa-sorozatvetők és nagy- 
.mennyiségű légelháritő üteg, illet 
ve rakéta. Ezt a felszerelést a 
terroristák részben közvetlenül a 
kommunista államoktól, részben 
pedig Líbiától kapják a sziriai ki 
kötőkön át. Megjegyezte ezzel 
kapcsolatban, hogy a terrorszerve 
zetek eszközt képeznek a sziriai 
ak kezében, akik, ha akarná, le­
állíthatná a teroristák tevékeny 
ségét.

Azok, akik nahariai, vagy kir! 
ját-smonái gyermekeet fogadná-: 
nak be ideiglenesen otthonukba, a 
következő tel-avivi telefonszámo 
kon jelenkezhetnek (03 előszám- 
mal): 479651, 447824, 283562 
282211.

A nahariai állami kórházban 
egy lövedék becsapódása négy 
ember sebesülését okozta. Ezek 
közül kettő a kórház dolgozója, 
egy szülőanya és egy látogató 
volt. Sebesüléseik nem komoly 
természetűek. Rajtuk kívül to-

Mély fájdalommal tudatjuk drágánk

ÜBER ZEÉV (Willy)
Presov — Rámát-Chén

clhunytát.

A temetés ma, vasárnap, 1981- juHus 19-én 

d. u. 1 30 órakor indul a Rámát-Gán, Hábiluím 

8. alatti gyászházból.

Autóbusz áll a közönség rendelkezésére.

Gyászolják: Szárá Uher,

Edith, üiszráél Szivánit es Gil Zack, 

Helen Gottlieb

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drágánk

KOFFER (Kupfer) MOSE OVI
itthagyott bennünket.

A temetés ma, vasárnap, 1981. julius 19-én d. u. 1.30 
órakor indul a Tel Aviv, Dáfná-utca 5 alatti halottasház­
ból a choloni temetőbe.

Autóbusz áll a gyászoló közönség rendelkezésére.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

A vezérkari főnök, valamint Je 
hosua Szági tábornok, a hírszerző 
alakulat parancsnoka hangsúlyoz 
ta ,hogy a terroristák az utóbbi 
időben azért folyamodnak a távol 
ról való támadás eszközéhez, mert 
elzárták előlük a határhoz vezető 
utakat.

Egy kérdésre válaszolva a ve­
zérkari főnök a.rádióban kilátás 
ba helyezte a lehetőséget, hogy 
Izrael erőteljes akciót hajt végre 
a terrorista támaszpontok ellen 
az Árnun fennsíkon. Ugyanakkor 
felveaette azt a lehetőséget, 
is, hogy a Dél-LIibanonban tartóz 
kodó terroristák elvágása nyo­
mán csökkent ezek fegyver- lő- 
szerkészlete ,s ennek nyomán 
operativ tevékenységi lehetősé­
ge is.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy feleithetetlen családfőnk

SÁFT0LE HERCKE F0NFÉDER
Békéscsaba — Bécs

elhunyt.
Temetése ma, 1981. julius 19-én este 8 órakor indul a jeruzsálemi romé- 

mai halottasházból, Sámgár-u. a givát-sauli Hár Hámenuchof temetőbe.

Gyászolják: felesége Bözsi, 
fia és menye: Imi és Tálfa, 
leánya és vele:
Reichmann Marika és Hási, 
nővére, unokái és dédunokái

Sivát ülünk: Jeruzsálem, Áchád Haám-u, 18, ReicKmannlakas*

A hidak elleni bombatámadá-



HUSZONNÉGY ORA
HAVI TELEFONSZÁMLA 

A „NAGYOKNAK”

Az ország mintegy 5000 legna­
gyobb telefon-előfizetője, akinek 
kéthavi számlái rendszerint hatal 
más összegeket tesznek ki, a jö­
vőben havonta és nem káthavon- 
ként kapják a telefonszámlát. En­
nek oka az, hogy a nagymérvű in 
fláció következtében a távközlés 
ügyi minisztérium gyakorlatilag 
nagyösszegü és indokolatlan hi­
telt nyújt a telefonelőfizetőknek. 
Igv az 5000 legnagyobb forgalmú 
előfizető — szállodák, hivatalok,

Afganisztáni riport $

A felkelők nemzeti egységfrontja I RÖVID
A Washington Post TTj Delhiből keltezett tudósítása érdekes 

nézőpontot ad az afganisztáni helyzetről, amely még nagy vona= 
lakban sem ismert világszerte.

A szovjet megszállás ellen küz­
dő partizán-alakulatok eddig egy­
mástól függetlenül harcoltak, sőt 
gyakran kétfrontos háborút vív­
tak, mert a közös ellenséggé, 
szemben és egymás ellen is har

A legújabb hír szerint — ezt az 
A.P. amerikai hírügynökség pa­
kisztáni tudósítója jelentette —, 
módosították a sorozást korha­
tárt. Azelőtt 20 évesnél fiatalabb 
fiúkat nem hívtak be katonának

üzletházak stb. — minden hónap- j bonyolulttá tete a polgárháborút, 
ban fog fizetni, olymódon, hogy'
az első havi telefonszámla csak 
az effektiv beszélgetéseket foglal 
ja magában, a második pedig a 
kéthavi előfizetési dijat is.

coliak. Ez a helyzet különösen [az afgán reguláris hadseregbe.
Újabban a 19, sőt a IS éveseket

AGYONNYOMTA 

A HENGER

Doron Scherf 18 éves fiú, a 
Jordán völgyi Bét Zerá kibuc tag 
iá a múlt héten halálos munka-

A harc folyamán hat egymástól 
független csoport alakult ki — 
irja a Washington Post —, s ez a 
különös helyzeet végső fokon az 
oroszok malmára hajtotta a vi­
zet.

Az egyik partizánvezér felis­
merte a helyzet abszurd voltát és 

i kapcsolatba lépett az öt másik 
I csoport vezetőivel — a nemzeti 
i egység megteremtése céljából. 
Kezdetben akadályokba ütközött, 
mert a különböző csoportokat el-

is kiküldik az első vonalba.

Az elmúlt tél nagyon kemény 
volt. Ezért a partikánok még a

következő tél beálltáig szeretnék 
megvívni az orosz megszállókkal 
a döntő ütközetet. Ami azért lesz 
nehéz, metr Moszkva sokat tett 
az afganisztáni kártyára, s nem 
szándékozik visszavonulni.

Józan megfigyelők szerint az 
afgán felkelők nemzeti frontja 
arra készteti az oroszokat, hogy 
újabb erőket dobjanak be, illetve 
erősítsék az afganisztáni egysé­
geiket.

Ilyen értelemben a harcok el­
húzódásával kell számolni.

Francia fegyver Líbiának
Párizs (—). — A francia koriCsádot. Amikor Mitterrand lett 

mány felújítja a Líbiába, irányuló;az elnök, Gádáfi néhány közelgő
fegyver szál! it ást az érvényben 
évő szerződések alapján. A fran 

külügyminisztérium szóvi-
baleset áldozata lett a kibucban | vi-ideoíógiai ellentétek különbőz- 
levő Árkai plasztikáru-gyárban. j tetik meg egymástól. Nagynehe- 
Egy hatalmas, súlyos henger 'zen meggyőzte valamennyit, hogy 
agyonnyomta a szerencsétlen! az ideológiai háború ideje majd
fiút.

ADÓCSALÓ

SÁDCHEN

Az adóhivatal közegei néhány 
nappal ezelőtt látogatást tettek
Menáchem Szászon házasságköz- j 
vetitő lakásán, hogy házkutatást 
eszközöljenek és letartóztassák. 
Szászon elmenekült lakásáról és 
amikor rövid idő múltán .elfogták, 
azzal próbált védekezni, hogy 
,,kenyeret kellett vásárolnia'’.

akkor jön el. ha legyőzik, illetve 
az ország elhagyására kényszerí­
tik a szovjet csapatokat. Jelen­
leg a főellenség a Vörös Hadse­
reg. annak a katonái ellen pedig 
csak egységesen lehet harcolni.

A megállapodás tető alá került 
i és az utóbbi hetekben már szép 
eredményeket érnek el — közö-

cia
vője közölte, hogy a küföldi kap 
csőlátókkal foglalkozó miniszter 
fogadta a líbiai nagykövetet és 
közölte vele a szállítások feluji-' 
tását.

lépést tett és megígérte, hogy 
nagyarányú fejlesztési szerződése 
két köt Franciaországgal.

Ami a politikai kapcsolatokat 
illeti, a szóvivő megjegyezte, 
hogy azok csak akkor normalizá 
lódhatnak, ha felépül Franciaor-

Giscard az év elején a válasz Iszág uj nagykövetsége Tripoliban. 
tási kampány során megszakítót [Az előzőt, mint. emlékezetes, fel- 
ta a fegyverszállításokat retorziói düh ödött tüntető tömeg felgyuj 
ként. amiért Libia megszálltai tóttá.

ségi jogukat és uj kérvényt kell 
majt benyújtaniuk.

# A déli körzet katonai birősá. 
gán századossá való lefokozásra, 
8000 sekel pénzbírságra és kéfha 
ti feltételes börtönbüntetésre ítél 
tek egy őrnagyot, aki az egyik 

S Bírói beavatkozás alapján | karbantartás? alakulat parancson 
engedélyezték Akivá Nof Kneszet v0]f p«, 14 esetben katonákat

S .Tudea és Somron területén az 
egészségügyi hatóságok megszigo 
ritották a kolera elleni övintézke 
déseket, miután 59 további meg­

betegedésről érkezett jelentés Jer 
dániából.

képviselő 5 és fél éves kislányá­
nak. hogy* jövő hétfőn jelen le­
gyen apjának felesketés? szartar 

fásán, Ákivá Nof és felesége. 
Mire Nof u.iságirónő között u- 
gyanis válóper folyik .$ a jelenj

foglalkoztatott egy gyárban, a- 
melyben társtulajdonos volt.

0 Két álarcos férfi kedden dél­
előtt megjelent egy 50 éves náz» 
réti arab asszony. Fáhmi Abn-

leg érvényben levő hirósági dönjNuera lakásán és kirabolta az 
tés értelmében a lány apjánál egyedül élő asszonyt, miutá n bru 
van, de minden hétfőn ar egész 
napot anyjával tölti.

tálisan megverte és megkötözte. 
A rablók 500 dollárt ,300 márkát 
és különböző arany ékszereket vit 
fék el A rendőrség széleskörű 
nyomozást indított.

0 A tel-avivi járásbiróságon 
négy napos vizsgálat? fogságot 
rendeltek el Since Kántor g 
Bank Tend ieruzsálemi fiókjának 
főkönyvelője ellen, akit azzal gya 
nusitanak, hogy okírat-hamis?- 
tás által too sekellel károsította 
meg a bankot, ahol dolgozott. A

• Mintegy 2500 beér-sévai csa 
ládot. az a veszély fenyegeti, hogy 
elveszti telefon-jogát, mert nem 
tett eleget a. távközlésügyi minisz 
tériuro. fizetési felszólításának. A 
posta szóvivője elmondotta, hogy 
néhány héttel ezelőtt S500 beér- 
sévai telefon-igénylőnek kézbesí­
tették ki a fizetési felszólítást, 
de ezek közül csak mintegy ezren 
fizettek. Ha nem fizetnek rövidjrendőrség szerint további tanuk 
időn belül, úgy elvesztik elsőbb ikihallgatására van szükség.
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Uránium-negevi foszfátból | Börtön a dohányzás miatt
lsen — az afgánok.

A legfőbb orosz erők ellen még 
nem léptek fel együtt, de — pél­
dául — elfoglalták egy fontos kis 
város rendőrállomását.

A történetet Dán Beled adófel i Az oroszok és a flük egftitt- 
ügveló" mondotta el a tel-avivi!mUködő afgan-moszkovista kom- 
járásbiróságon. amikor letartóz-imunista erők aggodalommal fi- 
tatási végzés kibocsátását kérte F®hk * "
Szászon ellen. A bíró végül 50Íkulóban leV0, nenWeti eeysegt°- 
ezer sekel óvadék ellenében sza, fekvéseket es ennek lattan uj 
hadi ábra helyezte a sádehent, aki hadrendbe vonjak erőiket, 
nak útlevelét elkobozták. Az adó 
hivatal azzal gyanúsítja, hogy 
1978-ban és 1979-ben három köz­
vetítő irodát vezetett a három 
nagyvárosban, de mindössze havi 
625 sekel összegű jövedelmet 
vallott-be az adóhatóságoknak.

HITfiCHDUT 
DLÉJ HUNGÁRIA

A Jerusalem Post értesülése sze 
rint a Beér Sévától keletre létesi 
tett üzemben rövidesen megkez­
dik uránium előállítását foszfát­
ból. Az így nyert uránium-meny 
nyiség fedezni fogja az Izráel ál­
tal építendő atomerőmű-telep 
üzemanyag-szükségletének mint 
egy felét. Ez az atomerőmű-telep, 
mint ismeretes, áremfejelesztés 
céljait szolgálja maid.

Joszéf Sálit, a negevi foszfát­
müvek vezérigazgatója azt mon­

dotta, hogy az egész világon is­
mert ez az eljárás, mellyel fosz­
fátból urániumot nyernek és al­
kalmazzák is számos országban, 
igy az Egyesült Államokban is. 
Egy tonna nyers foszfátból fél 
kiló uránium nyerhető.

A közeli napokban miniszter­
közi bizottság tárgyal az ügyről. 
Ebben a bizottságban helyet kap 
az országos atomenergia, bizott­
ság, az energiaügyi minisztérium, 
és a foszfátmüvek képviselője

Lezárult a 11. Mákkábia
A jernzsálemi óváros falának tövében a már tradicionálissá vált, tójának híres versét, amelynek j

szertartás keretében zárult le csütörtökön este a 11. Mákkábia, a befejező sora. így hangzik. ,,É1 az
,, , . ifjúság, él a kard, él a Mákkábezsidó ifjúság legnagyobb sport-talalkoznja. j 1 6

A szertartás keretében audio-,nak levelet az amerikai lap szer­
vizuális előadást rendeztek, elöl- kesztőjének és hangsúlyozzák,

PETACH TIKVA

Töltsön egy kellemes napot__t,p;cht-
nek Élivei! — Julius 22-én, szerdán r*e- 
ge] 7 órától __ a tel-avivi Habima szín­
háztól. 7.20-tól a rámát-gani Rámá mo­
zitól. 7.30-kor Petách Tikván. az 51-es 
fcérut végállomásától utazunk léghűtéses 
Uj modem turista-autóbuszra, a nyál 
leekellemesebb kirándulására: Zichron 
Jákov. Halfa. Akkó, Lochámé Hágetáot 
f múzeum). Naharla <2 óra fürdéssel)
Ros Hánikrá ffüggővasut) _ Mindezt 
egy nap alatt 150 sekel ért. Az elővétel fo­
lyik. Számozott ülőhelyek Ne várjon az 
utolsó percig! Elővétel: Alijja könyvtár. 
Fetech Tikva. Mobilt ver u 11. (csak dél­
előtt 9_12-ig). tel 912755: Tel A^ivbarv 
Leícbtner 61! szívesen látja önt az 
Aluf magyar nsnressóban Allenbv 48 
tel 656221 Kér Mik figyeljék a napoké; 
és az órákat. Kizárólag, vasárnao. kedd 
délelőtt 10.20 12.00. hétfő, szerda, dél-ifoori
után 16.00—17.30! Ne várjon az utolsc I

hogy Izrael nem szenved semmi­
lyen komplexumban és főleg nem 
Meeádá-komplexumban. Begin azt 
is javasolta, hogy azok, akik a

Egy 31 éves éjláti lakos csütörtökön este váratlanul a 
börtönbe került — kizárólag nyakassága miatt.

A fiatalember a helyi moziban dohányzott. Amikor 
hozzálépett a városi, ellenőmd és felszólította, hogy oltsa 
el a eigerettát, megtagadta, az engedelmessége, mire a fel­
ügyelőnő raporot irt fel neki. A. renitenekedő polgár ennek 
ellenére folytatta a dohányzást és darabokra tépte a ..ri­
portot”. A felügyelőnő ekkor rendőrt hivott, aki felszólí­
totta a polgárt, hogy kövesse, mire az ökclesapást mért 
a rendőr gyomorszájára.

Amikor végül sikerült nagynehezen bekísérni a renitens 
mozilátogatót, kiderült, hogy a natanjai rendőrség már 
régóta körözi, más ügyekből kifolyólag. Egyelőre úgy 
határoztak, hogy az éjláti rendőrség zárkájában marad, 
amíg az ország hűvösebb részeibe szállítják.

Újabb kerös amerikai egyiptomi 
hadgyakorlat

tották a Mákkábia-fáklyát és le- 
j tétbe helyezték a Mákkábia zász­
laját az elkövetkező négy évre.

! Szinpompás tűzijátékot is rendez­
itek az úgynevezett „Szultán Kút-!New York Tiniesnek írnak, idéz-1meg azt 1 PB5 nyaráig.
I ja” nevű térségen, miután a zék levelükben Zeév Jabotinsky, aj megnyílik a következő 
résztvevők szinpompás, de ren- revizionista mozgalom megalapí- 
dezetlen felvonulás keretében ha­
ladtak végig Jeruzsálem utcáin.

Menáchem Begin miniszterel­
nök és Teddy Kellek. Jeruzsá’ero 
főpolgármestere üdvözölték a 
résztvevőket. A művészi program 
keretében a rendőr-zenekar, a tá- 

főrabbinátus dalárdája és

A miniszterelnök beszédének 
befejeztével leeresztették a Mák­
kábia lobogóját, amelyet átnyuj- -om 
tottak Náchum Clietnek, a Mák­
kábia díszelrökének, hogy őrizze 

amikoris 
12. Mák­

kábia.

A Mifái Hápájis? húz» fa

napig. Aki előbb lön. előbb ül.

D tó L É S
• ni <>anzv> « lai .un tieipr
Iirt »?inw rp oihenesTC. elsorangu Kunyt- 
diéfas ,s egyen gondoskodás e> uttiigai 
tatas vs7oda <1 mi szamiankr» nelv 
rendelések itat 087 72555 Oöi ÜditX
GvrrmekfkneW nagy engedmény

iÁrik Lávi. az énekes lénett fel.

A Makkábia zárószertartása a 
délutáni órákban kezdődött, ami­
kor 34 á'lam képviseletében mint­
egy 3500 sportoló vonult fel a fő­
város különböző utcáin.

! t V n f 1

A miniszterelnök, aki angolul 
szólt a résztvevőkhöz, elmondot­
ta. hogy a New York Times 
mintegy két héttel ezelőtt vezér­
cikket írt. amelyben többek kö­
zöli ez a kitétel is szerénél, hogy 
Izrael úgynevezett ..Mecádá- 
kon>n]exumnf fejlesztett ki Be- 

byir, fpikívási 'ózott a Má': ‘
1981.VII. 19 jvalamenyi résztvevőjéhez, írja-

A Mifái Hápá.iisz csütörtök 
esti, 29'81 számú búzásán a 
423712 számú sorsjegy 1 millió 
sekelt nyert szelvénnyel, vagy fél­
milliót szelvény nélkül.

50.000 sekelt nyert' 5480«?'

10.000 sekelt nyert 160725 
5.000 sekelt nyertek 5337" 

685256 690909
2.500 sekelt nyertek OSSö'” 

046593 078041 125251 1S3765 
189267 331961 353333 452053 
465565 515344 576440 666069 
671057

1000 sekelt nyertek a követke­
ző végződések 14104 42327 90232

500 sekelt nyertek a követke­
ző végződések 11769 42600 51536 
51826 54987 68471 77971 95485 

100 sekelt nyertek a követ.ke

ző végződése^ 0976 3186 3716 
9351

60 sekelt nyertek a követke­
ző végződések 0156 0388 0481 
0539 0674 0719 0981 1049 1177 
1592 1759 2464 2740 2852 2973 

|3297 3U6 404ü 4231 4400 4415 
Í4451 4737 4787 4789 4362 4910 
5036 6313 7219 8209 8595 9242 
0410 9492 9507 9536 9708 9938 
3367

Mindeon sorsjegy, amely 8-as 
számmal végződik, visszanyerte a 
6 sekelt szelvény nélkül, vagy 10 
sekelt szelvénnyel.

A. szelvények sorsolásán 1000

Az Egyesült Államok és Egyip 
légihaderői a. közeljövőben 

újabb közös hadgyakorlatot tar 
tannk, miután a két ország szak 
értői levonták a szüksége» követ 
kezietéseket az év eleién tartott 
első közös hadwakorlatbúi.

Noha a második hadgyakorlat 
idnnontia mér nem ismeretes 
brüsszeli NA TO-körökhen úgy 
tudlak, bnc-v gj cisz eleién kerül 
rá sor.

Az első amerikai- rgviotomi 
közös hadgyakorlat felfedte az 
egyiptomi Ueibaderö alapvető hi­
báit. így, hogy az eriűntomi pi 
lóták még nem tanulták meg az 
an-erikai gépek megf°lelő kezeié 
sét.

A.z amerikaiaknak csalódást 
okozott az a, hanyagság, amellyel 
az egyiptomiak a karbantartási 
munkálatokat végzik. Az ameri­
kaiak hangoztatják, hogy ha az 
egyiptomiak nem változtatnak 
ezen, úgy az egyiptomiak repülő

fekvő Rász Bánász haditengeré­
szeti és légibázis átalakítási 
munkálatai, melyeket a megálla- 
nodás értelmében az amerikaiak­
nak kellene elvégezni. A késede­
lem oka az. hogy suta támadt 
az amerikaiak és az egyiptomiak 
között a munkamódszereket ille­
tően.

Szádat, az arab világ ellensé- 
gee megnyilvánulásaitól tartva, 
n=m volt hallandó írásbeli meg- 
orvezest kötni az amerikaiakkal 
ebben az ügyben és azt hangoz­
tatta. bogy az ő szsvg, többet ér 
bármilyen írott megállapodásnál,

sekelt nyertek a következő vég igépei sokkal gyorsabban fognak 
ződések 0592 2252 3422 3860 7383 használhatatlonakká válni, mint
7636

500 sokéit nyertek a következő 
végződések 1786 2676 3377 4709 
6687 7773 9520

az izraelieké.

Egyelőre késedelmet szenved­
nek az Egyiptom déli részében

POSTAI Ff nriTCTőINK
FIGYF.i
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ÍZ esedékes összeget ezen az 
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HUSZONNÉGY ORA
HAVI TELEFONSZÁMLA 

A „NAGYOKNAK”

Az ország mintegy 5000 legna­
gyobb telefon-előfizetője, akinek 
kéthavi számlái rendszerint hatal 
más összegeket tesznek ki, a jö­
vőben havonta és nem kéthavon- 
ként kapják a telefonszámlát. En­
nek oka az. hogy a nagymérvű in 
íláció következtében a távközlés 
ügyi minisztérium gyakorlatilag 
nagyösszegü és indokolatlan hi­
telt nyújt a telefonelőfizetőknek. 
Igv az 5000 legnagyobb forgalmú 
előfizető — szállodák, hivatalok, 
üzletházak stb. — minden hónap­
ban fog fizetni, olymódon, hogy 
az első havi telefonszámla csak 
az effektiv beszélgetéseket foglal 
ja magában, a második pedig a 
kéthavi előfizetési dijat is.

Afganisztáni riport $

A felkelők nemzeti egységfrontja
A Washington Post tfj Delhiből keltezett tudósítása érdekes 

nézőpontot ad az afganisztáni helyzetről, amely még nagy vona­
lakban sem ismert világszerte.

A szovjet megszállás ellen küz­
dő partizán-alakulatok eddig egy­
mástól függetlenül harcoltak, sőt 
gyakran kétfrontos háborút vív­
tak, mert a közös ellenséggé, 
szemben és egymás ellen is har­
coltak. Ez a helyzet különösen |Az afgán reguláris hadseregbe.

AGYONNYOMTA 

A HENGER

bonyolulttá tete a polgárháborút.

A harc folyamán hat egymástól 
független csoport alakult ki — 
írja a Washington Post —, s ez a 
különös helyzeet végső fokon az 
oroszok malmára hajtotta a vi­
zet.

Az egyik partizánvezér felis­
merte a helyzet abszurd voltát és 

i kapcsolatba lépett az öt másik 
I csoport vezetőivel — a nemzeti 

Doron Scherf 18 éves fiú, a: egység megteremtése céljából. 
Jordán völgyi Bét Zerá kibuc tag: Kezdetben akadályokba ütközött, 
ja a múlt héten halálos munka- i mert a különböző csoportokat el- 
baleset áldozata lett a kibucban vi-ideológiai ellentétek különböz- 
levő Árkál plasztikáru-gyárban. tetik meg egymástól. Nagynehe- 
Egy hatalmas, súlyos henger zen meggyőzte valamennyit, hogy 
agyonnyomta a szerencsétlen i az ideológiai háború ideje majd
fiút.

ADÓCSALÓ

SÁDCHEN

Az adóhivatal közegei néhány 
nappal ezelőtt látogatást tettek ■ 
Menáehem Szászon házasságköz- 
vetitő lakásán, hogy házkutatást 
eszközöljenek és letartóztassák. 
Szászon elmenekült lakásáról és 
amikor rövid idő múltán ielfogták,' 
azzal próbált védekezni, hogy 
„kenyeret kellett vásárolnia”.

A történetet Dán Feled adófel 
ügyelő mondotta el a tel-avivi 
járásbíróságon, amikor letartóz­
tatás! végzés kibocsátását kérte 
Szászon ellen. A bíró végül 50 j 
ezer sekel óvadék ellenében sza­
badlábra helyezte a sádchent, aki 
nak útlevelét elkobozták. Az adó 
hivatal azzal gyanúsítja, hogy 
1978-ban és 1979-ben három köz­
vetítő irodát vezetett a három 
nagyvárosban, de mindössze havi 
625 sekel összegű jövedelmet 
vallott- be az adóhatóságoknak.

akkor jön cl. ha legyőzik, illetve 
az ország elhagyására kényszerí­
tik a szovjet csapatokat. Jelen­
leg a főellenség a Vörös Hadse­
reg, annak a katonái ellen pedig 
csak egységesen lehet harcolni.

A megállapodás tető alá került 
és az utóbbi hetekben már szép 
eredményeket érnek el — közö­
sen — az afgánok.

A legfőbb orosz erők ellen még 
nem léptek fel együtt, de — pél­
dául — elfoglalták egy fontos kis 
város rendőrállomását.

Az oroszok és a velük együtt­
működő afgán-rrroszkovista kom­
munista erők aggodalommal fi- 

! gyelik a felkelők körében kiala­
kulóban lévő nemzeti egvségtö- 

i rekvéseket és ennek láttán új 
hadrendbe vonják erőiket.

A legújabb hír szerint — ezt az 
A.P. amerikai hírügynökség pa­
kisztáni tudósítója jelentette —, 
módosították a sorozás! korha­
tárt. Azelőtt 20 évesnél fiatalabb 
fiúkat nem hívtak be katonának

Újabban a 19, sőt a 18 éveseket 
is kiküldik az első vonalba.

Az elmúlt tél nagyon kemény 
volt. Ezért a partikánok még a

következő tél beálltáig szeretnék 
megvívni az orosz megszállókkal 
a döntő ütközetet. Ami azért lesz 
nehéz, metr Moszkva sokat tett 
az afganisztáni kártyára, s nem 
szándékozik Visszavonulni.

Józan megfigyelők szerint az 
afgán felkelők nemzeti frontja 
arra készteti az oroszokat, hogy 
újabb erőket dobjanak be, illetve 
erősítsék az afganisztáni egysé­
geiket.

Ilyen értelemben a harcok el­
húzódásával kell számolni.

Francia fegyver Líbiának
Párizs (—). — A francia kor jCsádot. Amikor Mitterrand lett 

many felújítja a Líbiába, irányuló jaz elnök, Gádáfi néhány közelgő 
fegyverszállítást az érvényben Ilépést tett és megígérte, hogy 
lévő szerződések alapján. A fran [nagyarányú fejlesztési szerződése
cia külügyminisztérium szóvi­
vője közölte, hogy a küföldi kap 
csőlátókkal foglalkozó miniszter

két köt Franciaországgal.

Ami a politikai
fogadta a líbiai nagykövetet és illeti, a szóvivő

kapcsolatokat
megjegyezte,

közölte vele a szállítások felújí­
tását.

Giscard az év elején a válasz

hogy azok csak akkor normalize 
lódhatnak, ha felépül Franciaor­
szág uj nagykövetsége Tripoliban.

tási kampány során megszakítót |Az előzőt, mint emlékezetes, fel- 
t.a a fegyverszállításokat retorzió; dühödött tüntető tömeg felgvuj 
ként, amiért Libia megszálltai tóttá.

RÖVID
• Judea és Somrnn területén az 

egészségügyi hatóságok megszigo 
ritották a kolera elleni óvintézke 
déseket, miután 59 további meg­
betegedésről érkezett jelentés Jer 
dániából.

ségi jogukat és uj kérvényt kell 
majt benyújtaniuk.

• A déli körzet katonai hírősé, 
gán századossá való lefokozásra, 
3000 sekel pénzbírságra és kétha 
xi feltételes börtönbüntetésre ítél 
tek egy őrnagyot, aki az egyik 
karbantartási alakulat paraursno 
ka volt és 14 esetbm katonákat 
foglalkoztatott egy gyárban, a- 
melvben társtulajdonos volt

• Bírói beavatkozás alapján 
engedélyezték Akivé Not Kneszet 
képviselő S és fél éves kislányá­
nak. hogy jövő hétfőn jelen le­
gyen apjának felesketésí szartar 
fásán. Akivá Not és felesége.
Mirá Not njságirónő között n- 
gyanis válóper folyik .s a jelen 
leg érvényben levő bírósági döníNuera 
tés értelmében a lány apjánál!egyedül élő asszonyt, miután, bm 

A. hétfőn az egész jtálisan megverte es m*gk«töst«
ÍA. rablók 500 dollárt ,3n0 márkát 
lés különböző arany ékszereket vjt

0 Két álarcos férfi kedden dél­
előtt megjelent egy 50 éves názá 
réti arab asszony. Fáhmi Abu- 

lakásán és kirabolta az

van, de minden hétfőn 
napot anyjával tölti

tek el A rendőrség széleskörű 
nyomozást indított

# A tel-avivi járásbíróságon 
nésv napos vizsgálati fogságot 
rendeltek el Mo«e Kántor g 
Bank Tend .iemzsálemi fiókjának 
főkönyvelője ellen, akit azzal gye 
nusitanak, hoev okirat-hamisí­
tás által 400 sokelle! károsította 
meg a bankot, ahol dolgozott. A

Uránium »negevi foszfátból
A Jerusalem Fost értesülése sze 

rint a Beér Sévától keletre létesi 
tett üzemben rövidesen megkez­
dik uránium előállítását foszfát­
ból. Az igy nyert uránium-meny 
nyíség fedezni fogja az Izrael ál­
tal építendő atomerőmű-telep 
üzemanyag-szükségletének mint 
egy felét. Ez az atomerőmű-telep, 
mint ismeretes, áremfejelesztés 
céljait szolgálja maid.

Joszéf Sálit, a. negevi foszfát­
müvek vezérigazgatója azt mon­

dotta, hogy az egész világon is­
mert ez az eljárás, mellyel fosz­
fátból urániumot nyernek és al­
kalmazzák is számos országban, 
igy az Egyesült Államokban is. 
Egy tonna nyers foszfátból fél 
kiló uránium nyerhető.

A. közeli napokban miniszter­
közi bizottság tárgyal az ügyről. 
Ebben a bizottságban helyet kap 
az országos atomenergia, bizott­
ság. az energiaügyi minisztérium, 
és a foszfátmüvek képviselője

Lezárult a 11. Mákkábta

# Mintegy 2500 beér-sévai csa 
Iá dot az a. veszély fenyegeti, hogy 
elveszti telefon-jogát, mert nem 
tett eleget a távközlésügyi tninisz 
tórium fizetési felszólításának. A 
posta szóvivője elmondotta, hogy 
néhány héttel ezelőtt 3500 beér- 
sévai telefon-igénylőnek kézbesí­
tették ki a fizetési felszólítást, 
de ezek közül csak mintegv ezren 
fizettek. Ha nem fizetnek rövid!rendőrség szerint további tanuk 
időn belül, úgy elvesztik elsőbb Ikihallgatására van szükség.
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Börtön % dohányzás miatt
Egy 31 éves éjláti lakos csütörtökön este váratlanul a 

börtönbe került — kizárólag nyakassága miatt.

A fiatalember a helyi moziban dohányzóit. Amikor 
hozzá lépett a városi ellenőrnd és felszólította hogy oltsa 
el a cigarettát, megtagadta, az engedelmessége, mire a fel­
ügyelőnk raporot irt fel neki. A renitenskedő polgár ennek 
ellenére folytatta, a dohányzást és darabokra tépte a . ra- 
portot’’. A felügyelőnk ekkor rendőrt hivott, aki felszólí­
totta a polgárt hogy kövesse, mire az ökölcsapást mért 
a rendőr gyomorszájára.

Amikor végül sikerült nagynehezen bekísérni a renitens 
mozilátogatót, kiderült, hogy a na fanjai rendőrség már 
régóta körözi, más ügyekből kifolyólag. Egyelőre úgy 
határoztak, hogy az éjláti rendőrség zárkájában marad, 
amig az ország hűvösebb részeibe szállítják.

HITfiCHDÜT 
OLÉJ HONEflBIÍ

PETACH TIK VA

A jernzsálemi Óváros falának tövében a már tradicionálissá vált 
szertartás keretében zárult le csütörtökön este a 11. Mákkábia, a 
zsidó ifjúság legnagyobb sport-találkozoja.

A szertartás keretében audio-, nak levelet az amerikai lap szer­
vizuális előadást rendeztek, elöl- j kesztőjének. és hangsúlyozzák, 
tották a Mákkábia-fáklyát és le- hogy Izrael nem szenved semmi­

lyen komplexumban és főleg nem

Töltsön egy kellemes napot__l.picht
nek Élivei! — Julius 22-én, szerdán ree
eei 7 órától __
háztól. 7.20-tól

Itójának hires versét, amelynek 
I befejező sora így hangzik: „Él az 
! ifjúság, él a kard, él a Mákkábe-
íus”.

A miniszterelnök beszédének 
befejeztével leeresztették a Mák­
kábia lobogóját, amelyet átnyúj­
tottak Náehurn Chefnek, a Mák-

nV

a tel-avivi Habima szin- ; a7 óo-vnpvpzeft 
- rámát-gani Rámá mo- <az usynevezeiL

zitól, 7.30-kor Petách Tikván. az 51 
térut végállomásától utazunk léghűtéses 
űj modern turista-autóbuszrn. a nyár 
legkellemesebb kirándulására: Zichron 
Jákov. Haifa. Akkó. Lochámé Hágetáoi 
(muzeum). Naharia (2 óra fürdós~el) 
Ros Háníkrá jfüggővasut) _ Mindezt 
esry nap alatt 150 sekel ért. Az elővétel fo­
lyik. Számozott ülőhelyek Ne várjon az 
utolsó percig! Elővétel: Alijja könyvtár. 
Fetach Tikva. Mobil ivei* u 11. (csak dél­
előtt 9_ 12-ig). tel 912755: Tel Aduban 
Leichtner Éli szívesen Látja önt az 
Aluf magyar esnressóban Allen by 48 
tel 656221 Kériük figyeljék a napokat 
és az órákat. Kizárólag, vasárnan, ketict 
délelőtt 10.20 12.00. hétfő, szer
után 16 00—17.30! Ne várjon a: 
napig Aki előbb lön, __ előbb ül

tétbe helyezték a Mákkábia zász-
Iáját ez elkövetkező négy évre. Mecádá-komplexumban. Begin azt

! Szinpompás tűzijátékot is rendez-1 is javasolta, hogy azok, akik a ! káhia dísvoinökének. hogv őrizze 
Szultán Kút- j New York Limesnek írnak, idéz- j meg azt 1985 nyaráig, amikoris 

a zék levelükben Zeév Jabotinsky, a í megnyílik a következő, 12. Mák­
revizionista mozgalom megalapí-1 kábia.

térségen, miután

1 dél- bori utolsó

ja nevű 
résztvevők szinpompás, de ren­
dezetlen felvonulás keretében ha­
ladtak végig Jeruzsálem utcáin.

Menáehem Begin miniszterel­
nök és Teddy Koilek. Jeruzsá'em 
főpolgármestere üdvözölték a 

résztvevőket. A művészi program 
keretében a rendőr-zenekar, a tá- 

főrabbinátus dalárdáin és 
Arik Lávi, az énekes 1 érett fel.

Hápájisz hüz»ra
Mifái
29/81

Hápájisz csütörtök jző végződések 
számú húzásán a i 9351

0976 3186 3716

ÜDÜLÉS
• oaa/.\t> «fai .mn
iifjMióvrt* oihenesre plswangii Knnyr 
diófa«, .s egyt-n «ondo^kodas e.* izvigai 
tata* ! «i7nr?a a mi szám tankra iielv 
reiiriHftoPk t tat, 0S7 <25.'>í> <mi Vi'.W-
GvrrmHkf'kneU nary eneedmeny

A Makkábia zárószertartása a 
délutáni órákban kezdődött, ami­
kor 34 állam képviseletében mint­
egy 3500 sportoló vonult fel a fő­
város különböző utcáin.

A miniszterelnök, aki angolul 
szólt a résztvevőkhez, elmondot­
ta. hogy a New York Times 
mintegy két héttel ezelőtt vezér­
cikket írt. amelyben többek kö­
zön ez a kitétel is szőrénél. hogy 
Izrael úgynevezett ..Mccádá- 

, komnUxumot" fejlesztett ki Be- 
jcr-jn rplhívás1 f ÓVötf A M

1 vS1.Y1I.19 [valamenyi résztvevőjéhez, írja-

nr-mw inni

423712 számú sorsjegy 1 millió 
sekelt nyert szelvénnyel, vágj? fél­
milliót szelvény nélkül.

50.000 sekelt nyert' 5480«/

10.000 sekelt nyert 1.60725 
5.000 sekelt nyertek 5331' 

685256 690909

2.500 sekelt nyertek 0236/1' 
046593 078041 125251 183765 
189267 331961 353333 452053 
465565 515344 576440 666069 
671057

1000 sekelt nyertek a követke­
ző végződések 14104 42327 90232

500 sekelt nyertek a követke­
ző végződések 11769 42600 51536 
51826 54987 68471 77971 95485 

100 sekelt nyertek a követke

60 sekelt nyertek a követke­
ző végződések 0156 0388 0481. 
0539 0674 0719 0981 1049 1177 
1592 1759 2464 2740 2852 2973 

[3297 3*16 4040 4231 4400 4415 
i4451 4737 4787 4789 4862 4910 
(5036 6313 721.9 8209 8595 9242 
[9410 9492 950? 953» 9708 9938 
13367

Mrndeon sorsjegy, amely 8-as 
számmal végződik, visszanyerte a 
6 sekelt szelvény nélkül, vagy 10 
sekelt szelvénnyel.

A szelvények sorsolásán 1000 
sekelt nyeriek a következő vég

Újabb kerös amerikai egyiptomi 
hadgyakorlat

Egyesült Államok és Egyip fekvő Rész Bánász haditengeré­
szeti és légibázis átalakítási 
munkálatai, melyeket a megálla- 
nodás értelmében az amerikaiak­
nak kellene elvégezni. A késedé- 
'om oka az- hogy vita támadt 
az amerikaiak és az egyiptomiak
között a munkamódszereket ille- 

második hadgyakorlat ^

Az
tóm' légihaderöi a közeljövőben 
újabb közös hadgyakorlatot tar 
tanuk, mintán a két ország szak 
értői levonták a szükséges követ 
keltetéseket az év elején tartott 
első közös hadgyakorlatból.

Noha. a
idnnontia mér nem ismeretes 
brüsszeli NATO-körökben úgy 
tudták, hogy az ősz rieten kerül 
rá sor.

Az első amerikai pgvintomi 
közös hadgyakorlat felfedte az 
eemptomj l<=gihaderő alapvető hi­
báit. így, hogy az pwintonii pi 

jlóták még nem tanulták meg az 
i amerikai gépek megfelelő kezeié
sét.

A-Z amerikaiaknak csalódást 
okozott az a hanyagság, amellyel 
az egyiptomiak a karbantartási 
munkálatokat végzik. Az ameri­
kaiak hangoztatják, hogy ha. az 
egyiptomiak nem változtatnak 
ezen, úgy az egyiptomiak repülő 
gépei sokkal gyorsabban fognak

Szádat, az arab világ ellensé­
ges megnyilvánulásaitól tartoa, 
nem volt hajlandó írásbeli mer­
ev ve zést kötni az amerikaiakkal 
ebben az ügyben és art hangoz­
tatta. hogy az ő szava többet ér 
bármilyen írott megállapodásnál.

ződések 0502 2252 3422 3860 7383 basználbataflonakká válni, mint
7636

500 .sekelt nyertek a következő 
végződések 1736 2676 3377 4709 
6637 7773 9520

az izraelieké-

Egyelőre késedelmet, szenved­
nek az Egyiptom déli részében
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Áridor irányt változtat
Júniusban az árindex oly ke- • re nem olyan jelentős, mint első

véssél emelkedett, amire 1979i látásra, vélnék. Aki tud a számok- 
% februárja óta még nem volt pél-1 ban olvasni, az hamar rájön.
» da: 2.7 százalékkal, míg május­
ul ban az emelkedés 3.3%-ra ru- 
I gott. Ez két olyan tény, amit nem 
> lehet figyelmen kívül hagyni. A 
S nagyközönség nem ismeri, tehát 
E nem tudja, milyen eszközökkel 
í érte el Áridor a célját, vagyis az 
5 infláció lassítását. A nagyközön-

hogy az utóbbi hónapokban a 
bankóprés szüntelenül túlórázott, 
hogy a piacot kellő mennyiségű 
bankjeggyel lássa el, fedezze a 
pokolian mregduzzadt pénzszük­
ségletet. Júniusban 2.8 milliárd 
sekelt nyomtak és dobtak piacra, 
vagyis ily irtózatos összeggel lép-

összegük. A pénzügyminiszter te- válnak véget kell vetni, csak ö

r ség szemében csak az a tény szá-; ték túl az állam kiadásai az adó- 
£ mit. hogy a két hónap alatt az in-les más bevételeit. Most júliusban 
I dex öszesen 6 %-kal emelkedett!is sokkal többet kell a kincstár-

hát most megpróbálja úgy kormá­
nyozni a nemzetgazdaság hajóját, 
hogy nagy megrázkódtatásoktól 
megkímélje a népet.

Mégis irányt 

váltott
Kár folytatni a vitát akörül, 

hogy vajon Áridor a választások 
előtt befolyásolni akarta-e a tö-

Irta: JICCHÄK BEN AH.XKOX

V cionista újjászületés és népnevelés egyik legnagyobb 
tanítója, irányítója volt. Nem volt politikai stratéga, még 
a taktikához sem nagyon éltett. ebben messze túlszárnyal­
tak öt mások, küzdőtársa. Ben Gurion például. Nem is 
lehetett jó taktikus, mert elveit véglegesen fogalmazta 
meg és követte. Életelveinek legdöntőbbje az a szinte 
kétségbeesett harag volt, amellyel elfordult az átkos 
uáluttól és a szétszórtságban élés minden célkitűzésétől.
K tekintetben ez az egyébként szelíd ember kérlelhetetlen 
és engesztelhetetlen volt.

Legsötétebben látó prófétája volt a végpusztulásnak.Igaz, 
hog> a katasztrófa előérzete kiindulópontja volt akkori­
ban minden radikális cionista szemléletnek, de míg mások 
vigasztalhatták is közben magukat, azt mondogatván, hogy 

no de hiszen a gójok sem éppen farkasok, van azért 
vív tűzadó is. a huszadik században élünk!” — addig 
Tábenkin sohasem táplált hiú reményeket, szüntelenül 
komor Hőérzeteken rágódott, megnehezítve ezzel saját 
eletet, hiszen csak a dervis bir szögekkel kivert fekhelyen 
aludni. Tábenkin minden cikkében és felszólalásában, de 
még szűk baráti körben is az apokalipszis képét vetítette 
elénk, ilyenkor egyszerre szólt belőle a művész és az 
ideológus.

Innen a hite a zsidó megváltásban, a munka és a közös­
ségi élet egyedül üdvözítő voltában. Belátta ugyan, hogy 
az országépités nem megy nemzeti alapok, még jótékony­
ság nélkül sem. muszáj az aranyborjúnak is némi szerepet 
juttatni. De a cionizmus megvalósításának lény egét csakis 
a munkában, a letelepülésben és a közösségi életmódban 
látta. Kitartott emellett a keserves huszas években is, 
amikor Erec -Jiszráclben az éhség és a malária pusztított, 
sok derék cháluc elhagy ta az országot, s amikor még a 
mozgalomban sem minden frakció vallotta azt. hogy a 
zsidóknak feltétlenül munkásokká és földművesekké kell 
válniok. Ö mindvégig kitartott a munka, a szocialista 
cionizmus elve mellett. Mondhatjuk őt dogmatikusnak 
avagy ortodoxnak, mégis az ő elve és kitartása lett a 
cionista megvalósítás fő pillére.

Ahol kellett, ott egyáltalán nem volt dogmatikus, egyes 
túlzókká szemben például szeretettel pártolta a mosávokat, 
nem látott elvi eltérést köztük és a kibucok között, a 
lényeget a munkában és a szövetkezésben látta. Jókora 
adag anarchizmus szorult belé. Nem akarta a hatalmat, 
a kormány botot, ő a kommunákban hitt. amely ek fölött 
nincs államra szükség, — ami persze utópia volt. Ennek 
ellenére, amikor már Izraelnek kormánya lett. ragasz­
kodott ahhoz, hogy az Áchdut Háávodá ebben reszt ve­
gyen, benne felelősséget vállaljon. Sohasem akart fegye­
lemről beszélni, csak a lelkiismeretről. Szerinte az állam 
és a kormány nem más, mint épületállvány és szerszám, 
de sohasem lehet öncél: célja viszont csak az lehet, hogy 
még egy kibuc, még egy mosáv, még egy üzem szülessen, 
uj olék jöhessenek.

A legutolsók között volt. akik belátták az orosz kom­
munizmus kudarcát, ami őt tragikusan megrázta. Élete 
végéig értetlenül töprengett a rejtélyen, hogyan rohad­
hatott ennyire meg a kezdetben oly szűziesen tiszta 
mozgalom.

A lengyelországi „Heehaluc' mozgalom szinte kizárólag 
az ö alkotása, de a németországi is. Ami azért is érdekes, 
mert hiszen Lengyelországban a „Heehaluc” szegény kis­
városi, többnyire műveletlen fiatal proletárok számára 
alakult, mig Németországban Buber és Wassermann jó­
módú tanítványai számára, tehát a két mozgalomnak két, 
egymástól igen eltérő, bár azonos célú ideológiát kellett 
Tábenkinnek kidolgoznia. Ide-oda járt a két ország között 
s mindkettőben felépítette a fiatal zsidó lelkekben az 
Országot.

(Folytatása az 5. oldalon)

s ezt nagy vívmánynak tartja, a- 
mit nem szabad lebecsülni.

A zöldségfélék és gyümölcsök 
ezen a nyáron olcsóbbak, mint az 

E előző években, a többi éleimiszer- 
* árakhoz képest is azok. Most az-
> tán ki kell várnunk, folytatódik-e 
<: a fogyasztói árak alacsony volta 
i és az infláció lassulása, avagy pe-
> dig ez a két hónap múló epizód 
í volt-e csupán, a Kneszet-választá- 
I sok kisérő jelensége, ami után 
» vissza kell majd térnünk az eddig 
5 járt útra, vége a fesztiválnak, s 
; megint mindennek meg kell a tel-
> jes árát fizetnünk.
E
>E
5

A siker ára — 

a bankóprés 

fe’gvcrsulása

nak kiadnia, mint amennyit be 
szed, a különbséget 3.5 milliárd

ezt nem úgy cselekszi, hogy egy­
szerre lezárjon minden ajtót, ha­
nem fokozatosan. Előbb megtil­
totta, hogy a minisztériumokban 
új szerződéseket kössenek. Utána 
leállította minden közhivatalban 
a tisztviselő-felvételt. Majd kezdte 
emelni az árakat, legelőbb a ben­
zinét, az áramét és vizét. Nem 
kétséges, hogy ezek után a tej és 
a tejtermékek kerülnek sorra.

Minden jel arra mutat, hogy
megeket a gazdasági politikája-jÁridor lassan és óvatosan bár. de
val. Nem ez a legfőbb kérdés 
most, hanem az, hogy folytathat

sékelre becsülik. A pénzügymi- j ja-e Áridor, vagy aki a helyébe 
niszt-er azzal vigasztalja magát, ül, ezt a korlátlan pénzkibocsá- 
hogy ennek a pénztöbbletnek a! tást, mikor a piac amúgy is rob-
hatását nem érzik meg tüstént, a 
nyomása majd csak az elkövetke­
ző hónapokban hat. Közben azon­
ban nem úgy látjuk, mintha len­
nének tervek jelentős pénzössze­
gek felszívására, sőt, maga a 
pénzügyminiszter nyugtat meg

bánásig telitett a sok bankóval. 
A kivitelünk csökken, a behoza­
talunk pedig szédítően emelkedik. 
Előbb vagy utóbb ez felemészti 
az állam dollárkészleteit. Van 
meg az államkincstárban 2.8 mil­
liárdnyi tartalék, de ebből mind­
össze tizheti importra futja. Ebennünket afelől, hogy nem fog 

semmilyen drasztikus, riasztó in-j ténynek vörös fényt kell gvujta- 
téz kedéseket hozni. Csak fokoza- jnia a pénzügyminisztériumban, 
tosan drágulnak majd meg a 
szubszidiált cikkek. Nem csök-

Legutóbb maga a pénzügymi

kenti túl hirtelen az állami ártá­
mogatást. tehát az árak nem 
szöknek majd oly hirtelen a ma­
gasba. Áridor szerint nem kell 
teljesen megszüntetni az ártámo­
gatást. de azt sem szabad eltűrni, j

Amikor Áridor a Hurvítz he­
lyébe lépett. 180 fokos fordulatot 
hajtott végre. Hurvitz takaré­
kosságra intette a népet, mond­
ván, hogy ,.nincs neki", addig 
Áridor az bizonygatta, hogy ,,ne­
ki van”, bár azt. sosem árulta el. 
honnan veszi a pénzt. Most már

niszter is bevallotta, hogy a sike- hogy nyakl” n,-lkül növekedjék az ^ri(jor js belátja, hogy a feszti­

irányt változtat. Óvakodik attól, 
hogy megbillentse a hajót, nem 
akarja túlságosan bosszantani a 
fogyasztókat. Míg a múltban „cu­
korkákhoz” szoktatta a közönsé­
get. most keserű pilulákkal kezd 
szolgálni, de kis adagokban. Ta­
nácsadói már figyelmeztették is, 
hogy mindezt erőteljesebben kel­
lene tennie, mert a piac eljutott a 
robbanás küszöbéhez.

Izraelben nem üzlet prófétáskod 
ni. ámde majdnem teljes bizo­
nyossággal állítható, hogy az új 
kormány pénzügyminiszterének 
gyorsítania kell majd az ütemet. 
A pénzügyminisztérium költség- 
vetési felelőse kimondta azt, amit 
Áridor nem akart elárulni: ..Az 
állami költségvetés, ami csak 
most áprilisban lépett érvénybe, 
ma már csak papíron létezik.”

I JOSZÉF KNÁÁN

O Z A I
E Báder bánata> -T ' ■-'}
I Dr. Jochánan'Báder, aki 29-evetil 
£ át volt egyfolytában Kneszet'-kép- j

kijelentette
Ennyi pénzjutalom teljesen 

viselő és Begin, az ellenzők akko-1 égendő. Sajnos, a minisztérium

Azonnal korrigálta is magái cs: Szofér Ávrahám professzort, aki sen fegyvertelen. Ott van számára

l rí vezérének tanácsosa, az utóbbi j Ehetőségei korlátozottak
£ években — miután a Chérut aj
> kormány központi ereje —, nem!
> tagja a törvényhozásnak. Idős!
I ember, 80 éves-. Már-már el is í 
5 feledkeztek róla. Nemrég, a vá-j 
£ lasztás előtt az illetékeseknek j T,
, eszükbe jutott és felkérték, vál

Jónéhány üveg 

viszki
A választás után nem minden 

Kneszct-kepviselő szokta betarta-

jelentős művekkel gazdagította a: « mikrofon, amelynek segítségé. 
Tóra-irodalmat. A 86 éves pro-; vei felerősítheti a mögötte állók 
fesszor elhatározta, hogy a díjjal: hangját. 
járó pénzjüutaimat, 25 ezer se-1
kelt jótékony célra ajánlja fel. Aj — Nos, én lemondtam erről, 
sok lehetőség közül a Sááré Ce-i.de valamit szeretnék érte. Vagy 
dek kórházat választotta, s az in i a Ház elnökhelyettese, vagy az 
tézet igazgatójának adta át a je- j egyik Kneszet-bizottság elnöke le­
ien tős öszeget tartalmazó borító- szék. Hogy melyik bizottság elun. 
kot. A professzor, s a Sááré Cedek ki tisztségét szeretném ? Az ellen- 
kórház igazgatósága abban álla-; őrző bizottságét. Mert ott tu-

. ni a kortesháboru idején tett igé-: P°dott meg, hogy az összeg fel- j dók tenni valamit azért, hogy ne
> a ,jf 6 a központi választási bi- retét Rafad Halperin az „izom-! használásával megvetik egy új j ürítsek ki teljesen az allamkasz-
I ZOt ag elnokhelyettesi tisztsége ■jember„ akj saját listáva, indult, I osztály alapjait. Ezen az osztá- f szót...

£ Egy felétellel vállalta. Ha egy- i de nem került be a Kneszotbe,; b;°n krónikus betegeket ápolnak |
5 hangú lesz a megválasztása. A j azzal lepte meg ismerőseit, hogy j mald.
^ pártok teljesítették a feltételét, | egyik Ígéretét betartotta. Halpe-1
> dr. Báder megkezdte a munkáját, j rin annyira biztos volt a győzel-j 
I Utólag ezt mondotta: Öreg róka j méhen, hogy minden barátjával j
; vagyok a parlamenti életben. Jo- 
I gász is ráadásul — van némi 
> szakmai tapasztalatom. Ezt jól 
£ tudtak a választási bizottságban 
I és gyakran kértek tőlem taná- 

csőt. Tulajdonképpen minden párt

és ismerősével fogadott egy-egy 
üveg viszkiben: tagja lesz a 10-ik 
Kneszetnek. A napokban vásárolt 
egy kocsirakomány viszkit és át­
adta a listát a fiának, aki min­
den fogadó címére kikézbesítette

Mit szeretne 

Sulámit Áloni?

A Golda-film

? képviselője hozzam fordult, ha j a nemes italt. Állítólag egy üveg 
i felmerült valami fogas kérdés, j italt magának tartott meg Rafaél 
S Egy kivétellel. Saját pártom, aj Halperin és a vereség miatt ér- 
I Chérut képviselője nem volt ki- 
> váncsi a véleményemre...

Bógin, amikor éppen 
nem következetes

zett bánatát viszkibe fojtotta.

— Nem én javasoltam a Máá- 
rách soraihoz való csatlakozáso­
mat, Simon Perest vetette fel az 
ötletet. A határozathozatal nem 
volt könnyű — meséli Sulamit 
Áloni Kneszet-képviselő — mert 
a magányos képviselő nem telje­

ingná Bergman sokat tépelő- 
jdött, de végül igent mondott, el.
S vállalta a Golda-film címszerepét, 
A filmet az amerikai Paramount 
vállalat prrodukálja és világsi­
kerre számítanak, mert Izrael né­
hai miniszterelnökének figurája 
a legszélesebb nyilvánosságot ér­
dekli.,.Egy asszony, akinek Golda 
volt a neve” — ez lesz a film cí­
me.

Nem hívták meg
Begin miniszterelnök sértődöt­

ten vette tudomásul, hogy nem 
hívták meg a néhány nap elölt 

Néhány nappal ezelőtt szép iin- rendezeti nagyszabású Hágáná-
c népség volt abból az alkalomból, 
\ hogy kitüntették a hadügymi-
> Hisztériám kiváló dolgozóit. A ki- 
? tüntetéseket Begin miniszterelnök
> és hadügy mi niszer nyújtotta át az
> arra érdemeseknek. Az ünnepsé- 
jf. get ff Jediot Áchronot című déli
> lap rendezte. Begin — miután 
§ megérdeklődte, mennyi a kitiin- 
? tétessél járó pénzjutalom — így
> szólt a Jediot Áchronot megbi-
I zottjának:
I — Uram nekem az ff véleme- 
\ nyetn, hogy a pénzjutalom több is 
£ lehetne. Fel kellene emelni.

i — Nagyon helyes, magam is 
I ezt gondolom.
I Percekkel később megtudta Bc- 
I gin, hogy a Jediot Áchronot csak
> az oklevelet adja, a pénzjutalom

forrása a hadügyminisztérium.

találkozóra. Mint kiderült, a szer­
vezők nem vették figyelembe, 
hogy ö a hadügyminiszter, a meg­
hívásától eltekintettek. Ezzel 
szemben meghívták Rafael Éjián 
tábornokot, a vezérkar főnökét. 
„Raful”-nak volt egy feltétele. 
Közölte a találkozó szervezőivel, 
hogy csak okkor megy el, ha az 
Bcel és a Lechr egykori vezetői is 
meghívást kapnak. ,

Nem hívták meg őket — Raful 
otthon maradt.

Schreiber-Szofér
!

professzor

példamutatása
Megírtuk néhány hónappal ez-: 

előtt, hogy Izrael-díjjal tüntették I 
ki az egri származású Schreiber-1
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NEW-YORK EGYVELEG A FELBOMLÓ CSALÁD
UJJ SZIGNÓ”

Egy nagy new-yorki bank körkérdést intézett ügyfelei­
hez, hogy lenne-e ellenvetésük, ha jövőben a csekkeket 
aláírásukon kívül ujjlenyomatukkal is elismernék. Bár az 
ujjlenyomatot olyan módon hajtanák végre, hogy az semmi 
nemű festékfoltot nem hagyna maga után, az ügyfeleknek 
csak 25 százaléka egyezett volna bele annak alkalmazá­
sába. A bank közölte, hogy az amerikai üzletembereket 
mintegy négy milliárd dollárral károsítják meg évente 
fedezetnélküli, valamint hamisított csekkekkel. Feltehető, 
hogy érthetően a saját ujjlenyomatát egy hamisító sem 
fogja visszahagyni, ezért minden valószínűség szerint 
hitelkártyákon, kábítószer-recepteken, vámnyilatkozato­
kon. valamint hajtási - és fegyverviselési engedélyeken is 
rövidesen alkalmazni fogják az „ujj-szignót”.

KÖVETÉSRE MÉLTÓ

Suffolk megye New York város határában terül el. Az 
egykori grófság törvényhatósági testületé rendeletet tett 
közzé, amely erősen ellenkezik New York Állam Élelmiszer 
kereskedői Egyesületének érdekeivel. A szupermarketek 
tulajdonosainak ugyanis megtiltották, hogy a már polcon 
levő cikkek árait emeljék — függetlenül attól, hogy élelmi­
szerről, fogkrémről vagy levélpapírról van szó.

A büntetés minden cikk engedélynélküli áremelésénél 
25-től 50 dollárig terjed. Miért nem léptetik életbe ezt a 
követésre méltó törvényt egész New York állam terüle­
tére? Talán azért mert nagyon könnyen kijátszható.

CSAKIS ÁLLATOKNAK

New Yorkban már alig létezik orvos, aki hajlandó ház­
hoz menni. Viszont mindenkinek, aki Brooklynban, vagy 
pedig a huszonharmadik utcától délre Manhattanban lakik, 
lehetősége van. hogy beteg kutyájához vagy macskájához 
egy állatorvost házhoz hívjon. A honorárium Brooklynban 
húsz.. Manhattanban pedig 25 dollár. Ezért az összegért 
az állatot fejtől farokig alaposan megvizsgálják és szükség 
esetén receptet írnak számára. Ha viszont injekcióra vagy 
laboratóriumi vizsgálatra van szükség, akkor az összeg 
emelkedik. Ezzel szemben a hirdetés világosan megjegyzi, 
hogy műtéteket a lakásban nem hajtanak végre, csak kór­
házban. Bár tüzetesen figyelem a lapokat hasonló hirde­
tést emberek számára még nem találtam.

VADNYUGAT - 1981

Az ember nem hitt a szemének, amikor a minap az újsá­
gokban egy képet láthatott, amelyen egy vágásra érett 
szarvasmarhákból álló csorda volt látható, amelyet lovagló 
cowboyok terelték Dél-Dakota szteppéin keresztül a 140 
kilométerre lévő vágóhidak felé. A farmerek kiszámítot­
ták. hogy a mai benzinárak mellett a fáradságos és időt- 
rabló szállítási mód a pioniridők vadnyugati stílusában, 
még mindig olcsóbb mint a teherautó. A vállalkozáshoz 
szükséges 70 cowboyt nem volt könnyű felhajtani, mivel 
egy kihalófélben lévő, már csak a vadnyugati filmekben 
divó foglalkozásról volt szó. Végül mégis csak sikerült 
más foglalkozási ágakban működő vállalkozókedvü fiatal­
embereket találni (automechanikusok, tisztviselők, fodrá­
szok, benzinkutkezelők). akik hajlandók voltak mint ama­
tőr cowboyok a hétnapos kalandra benevezni.

BORKÖZPONT

A new-yorki polgár „bortudatos” lett. Mig nem régen 
csak a viszki nevű szeszesitalt ismerték, most az italbol­
tokat egymásután nagyobbitják meg, hogy a rengeteg 
borosüveget el tudják helyezni. Természetesen az amerikai 
kereskedelem már erra a szakmára is rányomta a bélyegét 
és a nemes, illetve a kevésbé nemes borfajtákat úgy hir­
detik és árusítják, mint a szupermarketokban a csőtésztát 
vagy szappanport. E fejlődésnek egyik megnyilvánulása, 
hogy városunk legújabb nevezetessége a rövidesen meg­
nyíló borközpont lesz. Mivel a város jól temperált pincéi — 
melyekben egész éven keresztül egyenletesen 13 fok Celsius 
a hőmérséklet — a Brooklyn Bridge boltívei alatt vannak, 
a „Mine Center” is ott fog megnyílni. A pincészetekhez 
egy vendéglő, borkóstoló, egy borszakértőket kiképző 
iskola, egy árverési csarnok és egy bormuzemn tartozik 
majd.

A szülők csak a reggelinél ta­
lálkoznak; a papa más mamák 
után jár; a gyerekek mindenütt 
jól érzik magukat, csak otthon 
nem. Mindezt forma szerint még 

í családnak hívják, de valójá­
ban csak közös magány, vagy 
korlátolt felelősségű laza társu­
lás.

Sokat emlegetjük a régi. meg­
hitt család életet, a nagy ünnepi 
ebédeket, a közös gondokat és 
örömöket.

De csakugyan így volt-e? A 
családi élet régi, boldog napjait 
kiszorította modern korunk, ame­
lyet a család felbomlása jellemez.

Ezekre a kérdésekre próbái vá­
laszolni könyvében a kanadai Ed 
ward Shorter professzor .A család 
születéséről és fejlődéséről szóló 
könyve korrigálja sok hagyomá­
nyos nézetünket a nyugati civili­
zációban létrejött családformáról.

A professzor számos dokumen­
tum alapján rekonstruálta, mi­
lyen is volt az egyszerű emberek 
családi élete a múltban. A fecse­
gő arisztokráciától eltekintve a 
szegény emberek nem sok levelet 
hagytak maguk után. de a falusi

Az asszony a régi időkben a 
férj tulajdona volt, de kisebb ér­
tékű tulajdona, mint a háztáji jó­
szág. Mindamellett a maga fel­
adatai körében az asszony szinte 
abszolút hatalommal rendelke­
zett. A férfiak nem avatkozhat­
tak be a házi ügyekbe, mert ha 
igen, az azt jelentette, hogy a 
házban rendetlenség uralkodik és 
a falu népe kigúnyolta az ilyen 
gazdát.

Idővel megváltozott a munka- 
megosztás. Az addigi nemek sze­
rint megosztott, de közös terme­
lés helyett új feladatmegosztás 
következett: az asszony elsősor­
ban anya lett.

Addig az anyák hihetetlenül kö­
zömbösek voltak gyermekeikkel 
szemben. Az orvosok panaszkod­
tak, hogy a bőgő csecsemők órák 
hosszat feküdtek mocsokban, szó 
rosan bepólyázva.

Manapság a kisgyermek halá­
la különösen súlyos csapásnak 
számit. Ez is mutatja, milyen 
nagy változások mentek végbe a 
családban rövid Idő alatt. Igaz, 
eleinte csak a középosztályban, 
de később a néptömegekben is ki­

orvosok, tanítók, jegyzők és pa- ; 'akult a szülői ház szeretet érzése
pok feljegyezték, hogyan él és 
gondolkodik a nép.

A hagyományos társadalomban 
a gyermekekhez és az „azokhoz a 
dolgokhoz” való viszony a mai fo­
galmak szerint elképzelhetetlenül 
közömbös volt. A házasságkötés­
ben az érzelmeknek semmi szerep 
nem jutott. A XVIII. század vé­
géig a párok a falusi vagy kisvá­
rosi közösség várakozása szerint 
keltek egybe, a házasság gazdasá­
gilag célirányos szerződés volt, és 
semmilyen érzelmi viharokat nem 
ébresztett.

A menyasszonyt úgy választot­
ták ki, mint a lovakat a vásárban 
—- nagysága és ereje szerint. Az 
alak és a szép arc n-em számított, 
annál nagyobb baj volt a vissz- 
eres láb — mert az csökkenti a 
munkaképességet. Az idősebb lá­
nyok többet értek, mert feltételez 
ték róluk, hogy takarékosabbak 
és jobban értenek a gazdasághoz, 
így aztán Franciaországban az 
ancien régime idején a menyasz- 
szonyok negyedrésze öt évvel 
vagy még többel volt idősebb a 
vőlegényénél.

A végső szót a házasságkötés 
ügyében a szülők mondták ki és a 
legfontosabb szempont a vagyoni 
helyzet volt. A szerelem eszébe 
sem jutott senkinek, és a házas­
párok később sem töprengtek 
azon, hogy boldog-e a házassá­
guk.

Csak a romantika korában 
kezdtek a boldogságról elmél­
kedni. ,, A szív szava”, ez a meg­
indító frázis, elhallgattatta a kül­
világ zsivaját. Ekkoriban az ide­
ális menyasszony a vőlegénynél 
egy picikét fiatalabb, körülbelül 

I vele egyidős leány volt.

Régen a család minden tagjá­
nak beleegyzését kellett adnia az 

! uj házassághoz, most már csak a 
szülők szóltak bele. De a szülők 
szava még századunkban is igen 
fontos volt.

legkésőbb századunk küszöbén. 
A kiscsalád lényegében az anyá­

ból és gyermekből áll, csak az

apának van még szerepe benne
A házaspárok különváltak a 

nagycsaládtól, saját fészket épí­
tettek. A modern család, amely­
nek jelenlegi formája a század- 
fordulón alakult ki végleg, a régi 
nagycsaládok tömegszállásai he­
lyett megteremtette a magánélet 
szféráját, bár ennek másik oldala 
a társadalmi elszigetelődés.

A modern lakótömbökben ma­
gányosan élnek a családok, hi­
ányzik a régi társadalmak nagy 
közössége, amely együtt ünnepelt 
és gyászolt.

A közösségi életnek persze meg 
volt az ára, többek között a 
szexuális élet szigorú szabályozá­
sa. A hagyományos világban szi­
gorúan őrizték a monogámiát, és 
harcoltak a szexuális szenvedély 
ellen. Már a születések dátuma 
is tanúsítja, hogy a házasélet 
nem volt rendszeres, főleg tavasz­
ra és nyár elejére esett.

Az emberek későn házasodtak, 
korán meghaltak, életük több 
mint felét nemi élet nélkül töl­
tötték. A „első szexuális forra­
dalom” csak a XVIII. század vé­
gén játszódott le. Addigra az 
„erény” már csorbát szenvedett, 
a törvénytelen vagy a házasság 
előtt fogant gyermekek száma 
Európa-szert-s megnőtt.

Elterjedtek a XIX. század előtt 
még igen ritka, házasság előtti 
nemi kapcsolatok. Az erotikus 
szokások fejlődése éppúgy, mint 
a gyermekekhez és a családi tűz­
helyhez való viszony változása az 
első világháború előtt fejeződött 
be.

A fogamzásgátló tablettával 
következett el a „második szexu­
ális forradalom”. Minél nagyobb 
jelentőséget tulajdonítanak az 
erotikának, annál könnyebben le­
mond a nyugati világ a hagyo­
mányos társadalom örökségének 
utolsó maradványairól — a gaz­
dasági kapcsolatokon alapuló év­
százados erkölcsről.

Zsenik a
Londonban nagy bankett volt Írók, festők, 

részvételével, abból az alkalomból, hogy húsz 
Koestler-alap, amelyet a nagy magyar-zsidó, 
angolul dolgozó iró alapított.

közéleti emberek 
éves az Arthur 
de évtizedek óta

Koestler 20 évvel ezelőtt felis­
merté, hogy az ■ irodalmi, illetve 
művészi tevékenység a. legalkalr 
masabb, hogy -megjavítsa a bör­
tönbüntetésüket töltő elitélteket 
és megújult tartalmat adjon az 
életüknek. Az iró megfelelő pénz 
alappal látta el a zsűrit,, s meghir 
dették a börtönökben, hogy hová 
lehet beküldeni a pályamüveket.

száz elitéit
A 20 év alatt egy nagysikerű 

regényíró tehetség és négy festő­
talentum tűnt fel az angliai börtö 
nőkben. Ennél jóval nagyobb, szá 
zakra tehető azoknak a száma, 
akik felfigyeltek a pályázatra, s 
rendszeres irodalmi, illetve képző 
művészeti tevékenységbe fogtak, 
kipróbálták képességüket és sze 
rencséjüket.

Arthur Koestler nem vesz részt 
a zsűri munkájában, de figyelem 
mel kiséri döntéseit és minden al 
kaimat megragad, hogy szószó­
lója legyen az ügynek. Azt hir 
deti, hogy a börtönök lakói szá­
mára biztosítsák a szellemi alko­
tás feltételeit. A munka is fontos, 
de nem szabad lebecsülni a szel­
lemi alkotó tehetség kibontakoz­
tatásának lehetőségét.

Egyedii* vállalja
a terheket

Érdekes, hogy Koestler lelkese­
dése nem csökkent a két évtized

folyamán. Ma is egyedül viseli az 
alapítvány' k-öltségterheit- és-az a 
meggyőződése; hogy egyszer még 
világszerte - elismert iró, v-agy mü 
vész jut majd nemzetközi hírnév 
hez a zsűri elismerő döntése ré­
vén.

Az alapítvány 20. jubileumi 
bankettjén Koestler beszédet 
mondott. Köszöntötte azokat, a- 
kik segítséget kaptak a zsűri ut­
ján és felhívást intézett az angol 
börtönök elítéltjeihez, fejlesszék 
állandóan irodalmi, illetve képző- 
művészeti képességeiket.

Börtön-antológia
Az iró felvetette egy börtön­

antológia kiadásának gondolatát. 
Ebben helyet kapnának a jelen­
leg Angliában ülő elitéltek figye 
lemre méltó tehetséget eláruló irá 
sai és az illusztrációkat a lakat 
alatt lévő festők készítenék.

— Egy ilyen kötet bestseller 
lenne az angol világban és szerin

tevékenységre, de aki képes erre, 
azt is rá kell venni. Már akkor 
kitaláltam az ösztöndíjat, amely­
nek realizálásához 20 évvel ez­
előtt volt először elegendő pén­
zem...
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ALKALMI VÉTEL
Egy new-yorki háztartási cikkeket árusító cég üzletei­

ben jóminőségü evőeszközöket kínálnak, darabját 50 
centért. Az alkalmi vétel hátránya, hogy a kanalakba és 
villákba „Horn & Hardart” van bevésve, ami egy tönkre­
ment és elárverezett vendéglő-láncolatnak a neve. Ezért 
ha valaki ezeket az evőeszközöket megveszi, könnyen lo­
pással gyanúsíthatják. Én mégis minden további nélkül 
megvenném ezeket a kanalakat és villákat, ha felesége­
met Hornnak, engem pedig Hardartnak hívnának,..
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tem idegen nyelvekre fordítva
ICnnO 

Elhinru. hot!
sem lenne érdektelen kiadni. sok n3,£YT

Egy újságíró interjút kért rnár o,;S7cr-
Koestlertől és megkérdezte, ho­ in?hb
gyan jutott erre a gondolatra.

,.Én is intern”
Ctalr a-

ja-artq H

1 — Nagyon egyszerű. A pálya papra D. f
futásom .során magam is ültem !*á=V tern;

már börtönben, nem is egyszer. O”*7c mmó

Például Spanyolországban, a poí husi
gárháboru idején. Aztán Angliá­ néhéX'V rEo
ban, amikor bevándoroltam és erretten rá
nem akarták elhinni a hatóságok, Volt - TjlÉ? I

hogy a saját papírjaimat muta­ a? anviátr
tom fel Hteken át börtönben mindmáiE* r
ültem, előzetes letartóztatásban. válr»i. bár
Nagyon unalmas volt, tehát tanul utóbb arra
mányozni kezdtem a börtönviszo 
nyokat. Tne- ti~'c-i

— Mit állapított meg? Vm t

— Hogy az elitéltek belső át­ : ar't'lifvn á-

alakulási folyamata nem indul n aí;ar,aV a
meg, csak akkor, ha magasrendü árt a y el

szellemi munkára bírják őket. Pi­ "tel-»ve tett

sze, nem mindenki alkalmas ilyen lárt az art

APJA LÁNYA?
Ez a fiatal amerikai hölgy egy tiltakozó gyűlésre felszólító plakáton 
hívja fel polgártársai figyelmét az atomerőmüvek okozta veszélyre. 
Színésznő és a neve Patti Davis. Tüntetni készül a Fehér Ház előtt. 
Apja viszont az atomenergia alkalmazásának feltétlen hive. A 
neve: Ronald Reagan, foglalkozása: az Egyesült Államok elnöke. 
Könnyen előfordulhat, hogy egy szép napon Patti a Fehér Házban 
feláll az ebédtől, köszön a papának és kimegy a ház elé tüntetni

az apja ellen.

B
Két ével 

még kertv i 
púkban éitj 
gzép soha 
vált- kellel
mondható. [
rülményekl 
köveik ezml 
ra ma m.-;| 
tett koránt 
kor annál 
látszott. 
otthonába r 
forró íiird^ 
pa meg ros 
rrrüz TO el 
a fürdés ] 
jócskán k
Iramán. It.ij

Születőben van a ,,poszt-mo- h
dern” család. Ennek alapvető fitrtor-Yt
eleme már nem az anyai szeretet, tm?at<"?=. fa
hanem az erotika. Az új korszak 1st a vi>rn
előjele, hogy a gyerekek egyre rr>tokkal k<
inkább a kortársi csoportokra T'ev döntn
nevelődtek. Az ifjúsági szubkul- Vtan
túra riasztja a szülőket a saját lefekszik I
gyermekeiktől. lehet a

A kiscsalád tehát valóban fel-
bomlik és átadja helyét a szaba- Eltelt es
dón szövetkező párnak, amely a vFtte a na
gyermekeit is csak serdülőkoruk-
íg neveli, és nincsenek szorosabb X>7? ,-jrrv
kapcsolatai a rokonsággal, bará-
tokkal és szomszédokkal. relUel foci

AEX MAY

Inert k€’*
fé'-.iével ki

F&v IÁ hí rí



rdítva

pálya
(Item

69.
t;.-* éve amikor Guerreréék 

kertvárosi, kényelmes ottho-
d előtt jjutban éltek. Inez — bár igazán
előtti .-cp soha nem volt — jól konzer-

rotikus ,-sit kellemes .telenségnek volt
r, mint m-ridbató. Azóta az idő és a kö-
di tűz- r-vménvek romboló hatásának
ása az Vov-tkezménye' kiuit^k az arcá-
ződött ra ma már sokkal többet muta-

ittával
t-tf koránál. Pedig volt idő. aiíti- 
v«r annál meg fiatalabbnaV is

szexu- látsrott. Hr In62 ísts rési
tgyobb otthonában lett volna, jótékony
■k az forr» fürdővel nyugtathatta vol-
Den le- na meg magát Válságos időkben
lagyo- mmdiä megnvugtatóan hatott rá
igének g fürdés — válságokból pedig
a gaz- yrtV.in k'jutott házaséletük fo-
iló év- iramán Itt azonban rsak a folyo-

zt-mo-
-.n r:?ón volt. figry fürdőszobának 
^.-visrert h6*yi*6s: három család

kpvetö rr-rn-<rtt rgita fÜtetlPn VOlt ÓS
eretet, huTgros. falairól mállott a vako-
prszak ■ii a vízmelegítőt negyeddollá-.
egyre rníokkal kellett nrűködésre bírni!

rtokra T'r\ döntött, inkább a nappali-
pbkul- b*n itldögál egv darabig, aztán
saját ufeksr-k Fos-alma sem volt róla.

In fel- 
tzaba-

>nl lehet a férje.

telt ege kis idő. amíg észre-
kelv a r.-u= a nappali asztalán heverő
toruk- cé^”Tát-
[osabb Yrh hív vnprn cl 1-cVcff i/f<yz-\
1 bará- «An? ReméTew. rövidesen ló hí-\

MAY rekkel foglak meglepni.
D. O.'

,v>fta[yyanfyaYvinnii»in<BMaaftaftnaftafl«^iV¥^M«Aen*_»eeívwyvvr«-CM»c..e.eM»sgftMMPeo-Pcno^^^

Arthur Hailey 
Repülőtér
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Inez? kevés dolog lepte meg a 
!-•••’-*! kapcsolatban ■ D. 0. vi- 
'■••••■ v-iicn kiszámíthatatlan volt. 
T r tó hír kétségtelenül megle­
pem.; lenne, de Inez képtelen volt 
=":"nnj hogy lesz ilyen. Férje túl 
sok nagyra törő tervét látta 
már összeomlana, nem bízott egy 
■ lehetőség sikerében.

Elhatározta, hegy abbahagyta 
a fejtörést és lefekszik, ahogy 
tervezte Még ahhoz is túlságosan 
kimerült volt, hogy távol levő 
gyerekeiért aggódjon, pedig Cle- 
velandben élő nővére — akinél a 
gyerekek voltak — több stint egy 
hete nem adott hírt magáréi. Le­
oltotta a nappali egyetlen lámpá­
ját. és átment a kopott, szűk há­
lószobába.

Nehezen találta meg a háló- 
ingét, Mmtha valaki feltúrta vol­
na a rozzant ruhásszekrényben 
levő holmikat. Hálóingére véletle­
nül akadt rá az egyik fiókban D. 
0, három inge mellett. Ezek fér­
je utolsó ingei voltak, tehát nem 
vitt magával váltást.. Az egyik

Egv nyomtatvány írógéppel ki­
töltött másodpéldányát tartotta a 
kezében. Mikor rájött, hogy mi az, 
le kellett* ülnie az ágyra: nem 
hitt a szemének. Újra el kellett 
olvasnia, mert attól félt, hogy 
félreértette.

tai- a? üzenet első mondata 
ara Hova utazott, - néhány

A Trans American Légit área- 
sáz és D O. „Buerrero” közt lét­
rejött részletfizetési szerződés
másodpéldánya volt. Észrevette, - a o t -n-háni ,, , .,. . „...na.,T-, - ,, . ,, - „ ' itiogv a nevet elírtak. A ezer zonesTi. O Fs miből? Guerre-.... : értelmében Buerrero átvett e«y• •••>■- tegnapelőtt este számoltak; . . , ... _-„j, ...... romai utazásra jogosito, tnasoa-

,e?e -JSt me»««**
Ezen a pénzen kívül negyvenhét dollar készpénz lefi- 

zetese elleniben: ugyanakkor ke- 
tejérté magát, bogi’ a négyszáz- 
huszonhét dolláros hátralékot hu­
szonnégy hónapon belül törleszte­
ni fogja a kamatokkal együtt. 

Érthetetlen.

• • •:. huszonkét dollár volt és 
ébánv cent 
r et!«n zálogba tehető tárgyuk 

Iné* gyűrűié amelyet még 
- anyjától kapott $ amelytől 
nndmáig nem volt hajlandó meg 

-■ hit- tudta hogv előbb• 
T"bb arra is sor kerül.

ti-ennígv doüárt elvett a Inez kábán meredt a sárga.
- - nirgf tőből, bosv élelmet yá- j nvomtatványra "Kavarogtak az

• -m és legalább előleget ad-! agyában a kérdések, 
tanai- \ lakbérre Látta D. O. |
ín aj elkeseredést mikor az! Miért kellett Ti. O.-nak Rómá- 

■ tette a maradék nvoíc dől-j ba repülnie? Miért éppen Borná-
• aprópénzzel iba? És honnan volt rá pénze" A

licchák Táhenkín halálának l 
éviim!

(Folytatás a 3 oldalról)

A második alii ja tagía volt. amelyben igen ellentétes 
-dernek és felfogások küzdöttek egy mással, de ha Iahen- 

ym előtt raav egv rossz eret mondott valaki az elleniáha- 
aaL-TÁj. Ben Gorionrél, vagy Béri Hatzenelsonrol például 

»laposan rncgmo*ta a fejüket végtelenül tapintat”* 
üt és minden cionista harcossal szolidáris, Nem fogadta 

a kiválasztott nép” fogalmát, de dicsérte a megváló- 
másokat, minden olyan embert és mozgalmat, ami az ni

• Hó történelmet építi hazánkban Az H*i uj hazára szóló 
Dga'nk tciíintetébcn elüt»sitott minden engedményt. Míg 
píiöáoi én kijlönhsésrsf tettem magamban a történelmi 
haza és a reális politikai valóság között, ő eltökélten elle­
nezte Free Jiszráe! felosztását. Ez tehát nem Beginék

r aha dalma. Már a hatnapos hahóra előtt vallotta, hogy 
’•»k* teljes Eree Jíszráelben élhet a zsidóság békében, s 
bár ezt egyesek vitatták, *rt mindenki érezte, hogy Táben- 
kínből a Biblia, a történelmi hagyomány, az osztatlan 
cionizmus szava szól.

Nagy harcos volt, élen táró. emiatt olykor magára 
maradó. És próféta volt, a tragédia 4« a megváltás egyik | 
legmélyebben hivő üzenethezója. £

■7 w imnin *

részleteket minden bizonnyal kép­
telen lesz fizetni: a dolognak leg­
alább ez a része érthető. D. 0. 
Guerrero eddig elég hasonló, tel­
jesíthetetlen kötelezettségét vál­
lalt. őt nem zavarták a tarto­
zások, nem úgy mint a feleségét. 
De az adósságtól eltekintve, mi­
ből tudta kifizetni a negyvenhét 
dollár előleget? Mert kifizette, itt 
van róla az elismervény. Pedig 
két nappal ezelőtt P. 0. kijelen­
tette, hogy nincs több pénze an­
nál. amit együtt Összeszámoltak. 
És Inéz tudta, hogy hazudni a 
férje sohasem hazudott neki.

De az a negyvenhét dollár csak 
volt valahonnan. Honnan?

Hirtelen eszébe jutott a gyűrű: 
aranyból volt. platinába foglalt 
gyémánttal. Csak egy-két hete 
nem viselte, mert megdagadtak 
az ujjal. Egy kis dobozba tette es 
eldugta a szekrény egyik fiók­
jába. Másodszor is átkutatta a fi­
ókokat. A doboz megvolt — de 
üresen. Tehát innen a negyvenhét 
dollár; D. 0. zálogba tette a gyű­
rűt!

Inez először csak szomorúsá­
got érzett. Az a gyűrű volt az 
utolsó, vékony kapocs, amely ösz- 
szekötötte a múltjával, szétszó­
ródott családjával és halott any­
jával, akinek tisztelte az emlékét. 
Bár nem volt valami nag-/ érték, 
végső tartaléknak számított. A- 
meddig megvolt, tudták, hogy 
bármilyen rosszra forduljanak is 
a dole-k. a gyűrű pár napos to­
vábbélést biztosít. Most, hogy a 
Evfírű eltűnt megszűnt ez a mini­
mális biztonságérzet is.

De arra Inez még mindig nem 
kapott választ, hogy — miért ? 
Miért kellett D O.-nak Rómába 
repülnie ?

Méz miudifif az ág-”zn ülve gen- 
őelkor:ni kezdett.

Inc- pem volt különösebben 
intelligens nő Ma az left volna 
h’zonvára nem bírta volna ki 
majdnem húsz évig D. 0. Guer- 
rare mellett; vagy jelenlegi hely­
zetükben is többre vihette volna 
Irv csak egy vacakul fizetett ki

a m-svivi w«7ik
HETI MIKORI

A.LLENBY: A dühöngő istenek 
RDM TFHUDA r Kettős feladat 
rőFON: Nem szeretünk dőlsózni 
oTVF.il a 1; A Tízparancsolat 
CTNFMA 2: Amerikai nagybácsi 
DEKEL: Tolvaj 
DOT.ETTEK: Eeltörő csillag 
DRIVE TAT: Használtak, jó 

állapotban
EBüTER: Ez Amerika!
DAT: Ervsrerű emberek 
GORDON: Angi Vera 
top- Micsoda apa 
T ,tmor. : Shogun 
MAXIM: Másfél Cherbe 
MOGRÄBI- A kis lord 
ŐRÉI: A kék lagúna 
P ARTS: A gyűrűk minisztere 
BEÉR: A dublőr 
pEBTSDOP: Az álmodó 

Kalifornia
■5ACHÁK: MC»*kva nem hisz 

a könnyekben
TEL AT TV • Mindent a szemnek 
TEL AVIV MTEETTM: Kacsák 
TCHÉLET: A szénbányász lánya.

véháíS felszolgálónő volt. Nem 
volt okos nő, de a férjét ismer­
te és néha helyálló következteté­
sekre jutott véle kapcsolatban.

Most inkább az ösztöne súgta, 
hogy D. O. Guerrero bajban van, 
sokkal komolyabb bajban, mint 
eddig bármikor. Ezt két dolog bi 
»nyitotta- egyrészt férjének az 
utóbbi időben tanúsított irracio­
nális viselkedése, másrészt az út 
nagysága, amelyet megtenni 
szándékozott. Guerreréék jelenle­
gi anyagi körülményei között 
csakis valami elkeseredett vállal­
kozást jelenthet a római út. Inez 
visszament a nappaliba a cédulá­
ért. Újra elolvasta Rengeteg cé­
dulát olvasott már az évek során 
a férjétől, és érezte, hogy ez 
nem azt jelenti, ami rajta áll.

Gondolatai ezen a ponton meg­
álltak Érezte, percről percre ha 
tárezottabhan érezte, hogy vala­
mit. bocsánat mindenképpen ten 
nie kell.

A megadás lehetősége, az. bog1 
D, 0.-t sorsára hagyja, fel sem 
merült benne. Inez egyszerű- ter­
mészetes 1*1*1: volt. Tizennyolc 
évvel ezelőtt vállalta, bort7 ,,ió- 
ban-rosszban” D. 0. Guerrero 
mellé áll ígéretéhez hű maradt, 
bár azóta többnyire csak a 
...rossz"'-ban volt része.

Óvatosan tovább fontolgatta a 
helyzetet. Először is arról kelle­
ne meggyőződnie hogy elutazott* 
e már a férje: mert ha nem. talán 
mér megakadályozhatja. Nem 
tudhatta, mikor írta D. 0. a cé­
dulát. és hánykor mehetett el ha­
zulról . Tt-jbői a sárga nyomtat­
ványt kezdte vizsgáleatni: a já­
rat indulásának adatai — nap. 
időpont — pern szerepeltek relta 
Viszont 3 Trans America légitár­
saságát felhívhatja. A lehető

leggyorsabban magára kapkodta 
a néhány perce levetett ruhada­
rabokat.

Lábát sértette az utcai cipő. 
lucskos kabátiában is kényelmet­
lenül érezte magát, miközben a 
keskeny lépcsőn lesietett az utcá­
ra. A barátságtalan kapualj csu­
pasz padlóján meggyűlt a kapu 
alatti résen becsapódott hó, s a 
járdát még vastagabb rétegben 
borította, mint amikor hazajött 
2őrd, fagyos szél csapta az arcá­
ba a havat.

Guerreréék lakásában nem volt 
telefon. Használhatta volna az 
épület földszintjén levő étkezde 
nyilvános készülékét is, de arról 
inkább lemondott, hogy ne kell­
jen találkoznia a vendéglőssel aki 
» háziúr is volt. Azzal fenyegető­
zött, hogy másnap kilakoltatja 
őket, ha nem fizetik ki a. lakbér- 
hátralékot. Tnéznek ezzel holnap 
— ha D. 0. reggelig nem kerül 
haza — egyedül kell szembenéz­
nie.

Egy másfél haztömbnyire levő 
drugStOre-ban volt nyilvános te­
lefon. Inez oda tört nagy nehezen 
utat magának a letakarítatlan 
járdán felhalmozódott hóban.

Háromnegyed tíz volt.

A drugstore fülkéjében két ti­
zenéves lány beszélt. Ineznek 
ma jdnem tíz percet kellett várnia, 
bogy használhassa a készüléket. 
Mikor végre feltárcsázta a Trans 
America számát, magnetofonsza- 
Jagra rögzített hang közölte, 
horv minden vonal foglalt, le­
gyen szíves várni. Tartotta a vo­
nalat, közben a hang néhányszor 
elismételte mondóké iát, végül je­
lentkezett egy nő, és közölte, 
hogy ő Miss Young,, miben lehet­
ne a segítségére?

TiVfreUai

VASÁRNAP

17.30: KIS LAK a PRÉRIN — 
„Utazás az erdő mélyébe’* 

18.15: AZ ÜR ÚTTÖRŐI 
18.32: „VESZÉLYES FOGLAL 

KOZÄSOK” — Dokumen­
tumfilm 

20.00: RÖVIDHÍREK 
20.03: ..SZÜLŐFÖLDEM" — 

Levezeti: Méir Sálév 
20.55: BALESET-

MEGELŐZÉS 
21.00: MASÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: „AMI A HÍREK MÖGÖTT 

VAN” — Aktuális kérdé­
sekről

22.05: LOU GRANT — Örök 
lőtt betegség 

22.55: .Párbeszéd" — Jiszráél
Feleg interjúja Dán Pá­
ti rral

23.25: , SZAPPANBUBORÉK”
— A sorozat uiabb filmje 

23.50: Egy mondat a Szentiráe- 
ból. — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló.

Iskolatévé

9.ÖÓ: Mire fel?
9.25: Rajzfilm 

9.40: Az erdei mesél 
1Ó 00: Angol
10.20: Dominic, a fiú (VIII) 
10.40: Tigrisek a Dzsungelben 
15.30: Versenyfutás a léggömb­

ért
17.00: Színházi muzsika

1981. július 19. vasárnap 
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— Kérem, szépen — mondta 
Inez —. a római járatokról sze­
retnék érdeklődni.

M-i= Young "-'M->*•'.• Eomhnvo- 
mgsra tájékoztat1'3 h°sy a Trans
A meri-a minden V*dd*0 CS pén­
teken nonstop járatokat indát 
Bőmáma a Lincoln Intemafional- 
rgl; New Yorkon keresztül na­
ponta vannak öszekptő járatok, és 
káván-e a hívó fél előjegyzést.

{Folytatjuk)

Kölöf.svárj nramlpierrp EmÜ:

Villanások
A mozgás, a nyüzsgés tehetségnél, eredménynél 

mindennél többet ér.
miinél,

Igazság nélkül nincs művészet. Szenvedély nélkül nincs 
ság. Tárgyilagosság nélkül nincs szenvedély.iga

A gondolkodáson lehet változtatni. A nem gondolkodás 
örök és megrendithetetlen.

*

Szerelemre, barátságra, viszonyra a sors bizonyos rneny- 
nyiségü lóerőt utal ki. Ez az erőmennyiség a használattal 
fogy, együttlétről együttlétre — jobb esetben a szerelmi 
egvüttlét, rosszabb esetben a veszekedés folyamán.

Női felfogás szerint azé a férfi, akié a vikend.

Gyökerében más volna az életünk, 
felismernénk.

ha mindent idejeben

Azt, akire szükség van, akkor sem bocsátják el, amikor 
nincs rá szükség.

•k

Sok minden mellett a zseni a legmagasabb fokú a leg­
feszültebb figyelem.
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I. műsor

7.07: Reggeli koncert, - 11.30: 
Szabadegyetem, 12.05: Kamara­
zene. 13.00: Könnyű és klasszi­
kus, 14.10: Gyerekeknek, 15.25: 
Kozelkeleti magazin. 16.05: Va­
sárnapi muzsika, 17.30: Qléknak, 
20.05: Szabadegyetem, 20.35: Ka­
mara-hangverseny, 23.00: A fo­
lyóparton, 0.10: Hangok a mesz- 
szeségből, 1.10: Hátikvá.

II. műsor
8.10: Reggeli zenés magazin — 

12.05: Dolgozóknak, — 12-30: 
Sport, 14.10: Szórakoztató mű­
sor, 16.10: Telefon a stúdióval, — 
17.10: Nyári találkozás, IS.05: 
Vallásügyi magazin, — 19.45: 
Srort, 2010: Dalok a szülői ház­
ból, 21.05: Fúvószenekarok, — 
20.05: Irodalom, 23.05: Művésze­
ti magazin, 1.10: Hátikvá;

A hadsereg rádiója
9.05: Éppen most, 11.05: Mint 

egykor. 12.05: Izraeli nyár, — 
14.05: Kettőtől négyig, 16.05: 
Délután négykor, 17.50: Sport, — 
18.05: Sajtókonferencia, 19.05 í 
Dalparádé. — 21.35: Szabadegye­
tem, 22.05: Klasszikus számok, - 
23.05: Interjú, 0.05: Éjjeli ma­
darak, 2.05: Tarka műsor reggel 

óráig.

KERESÜNK 

ÖNÁLLÓ

péket
kelt tésztákhoz, 

éjszakai munkára.
Részletek: 03—809771
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PERESZ ÉS SCHMIDT 

TALÁLKOZÓJA
Kétségtelen, hogy a Munkapárt 

elnökének egyórás bonni megbe­
szélése Schmidt nyugatnémet 
kancellárral, sokat használt Izrá 
el és Németország pillantnyilag 
meglehetősen labilis kapcsolatai­
nak. Simon Peresz nem a Munka­
párt. hanem az egész ország egye 
temes érdekeit képviselte ezen a 
találkozón, amelynek során mind 
két fél maximális erőfeszitéseket 
tett, hogy a történelem süllyesz­
tőjébe helyezze át a Begin és 
Schmidt közötti szópárbajt, amely 
néhány héttel ezelőtt mindkét ál­
lamban nagy konsternációt vál­
tott ki.

Senki sem vonja kétségbe, 
hogy a vészkorszaktól teljesen 
függetlenül. Izráelnek érdeke, 
hogy jó kapcsolatot tartson fenn 
a Német Szövetségi Köztársaság 
gal. amely a nemzetközi arénán 
komoly tekintéllyel rendelkezik 
mind politikai, mind pedig gazda 
sági Sikon. Az is világos, hogy ép 
pen a közelmúltra való tekintettel 
Németország nem engedhet meg 
magának annyit az arabok támo 
gatása terén, mint más nyugati ál 
lamok. Ilyen körülmények között 
oktalanság lenne tovább rontani 
a két ország kapcsolatait.

Feszültség Svájc és Izráel között 
Kádumi látogatása miatt

A berni hatóságok Izrael tájékoztatási tevékenységét kiíogásolják

Bizonyos fokú diplomáciai feszültség állott be Svájc és Izráel 
között Táruk Kádumi, a PFSz „külügyminiszterének” hivatalos 
svájci látogatása ügyében. A két állam külügyminisztériumai 
között szóváltás keletkezett az ügy bizonyos vetületeit illetően.

Izrael kormánya Mátitjáhu Ad­
ler, Izrael berni nagykövete ré­
vén hivtalos tiltakozást nyújtott 
be a svájci kormánynak azzal kap 
csolatban hogy Bern hivatalos Iá 
togatásra hívta a terrorista alve- 
zért és a diplomáciai protokoll 
előírásainak megfelelően készül 
fogadni. Ugyanakkor Dávid Kim

chi külügyi államtitkár Jeurzsá- 
lemben magához kérette a svájci 
nagykövetet és ugyancsak Izrael 
rosszallását fejezte ki előtte.

Ezzel párhuzamosan tájékoz­
tató tevékenységet is kezdett 
Svájcban a látogatás ellen. Töb­
bek között az izraeli nagykövet 
ség sokszorosított körlevelet ősz
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«Hátikvá» a tunéziai 
nyaralótáborban

A tunéziai hatóságok a múlt héten kiutasították az or­
szág területéről a Club Mediterránná nevű francia-nemzet­
közi üdülőtelep igazgatóját, mert július 14-én, a francia 
nemzeti ünnep napján az üdülőtelepen az ő vezényletével 
elénekelték a Hátikvát. majd az igazgató prosperitást és 
hosszú életet kívánt ,,a cionista államnak’’ és a cioniz­
musnak.

Az igazgató, aki francia állampolgár, magára vállalta 
a karmester szerepét néhány külföldi állam himnuszának 
eléneklése során, majd beszédet mondott, amelyben dicsérő 
jelzőkkkel illette Izraelt.

Amikor a kormány nyilvánosságra hozta az eset hát­
terét, többszáz polgár jött ki az üdülőtelepre a közeli 
Curva városból, összetört minden kezeügyébe kerülő tár­
gyat és felgyújtotta az üdülőtelep autóját. A rendőrség 
letartóztatott húsz személyt a támadók közül.
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tott ki a Svájcban működő újság­
íróknak. Ez a körlevél különböző 
idézeteket tartalmaz Fáruk Kádu 
mi beszédeiből, illetve nyilatkoza 
taiból.

Az izráeli nagykövetség tájé­
koztatási kampánya haragos reak 
ciót váltott ki a svájci külügymi­
nisztériumban, amelynek egyik ve 
zetője magához kérette Mlrjám 
Somrát asszonyt, az izráeli nagy 
követség ügyvivőjét, akinek tilta­
kozást nyujtottk át az izráeli tájé 
koztató tevékenység felett, a- 
mely. a svájciak véleménye sze- 
rinut „erősen túlzott”...

Az izráeli nagykövetség körei­
ben csodálkozásuknak adtak kife­
jezést a svájci külügyminisztéri 
um álláspontja felett, a tiltakozó 
jegyzéket pedig Izrael iránti ba­
rátságtalan cselekedetnek minősi 
tették. A nagykövetséghez közel­
álló tényezők hangsúlyozták, 
hogy a nagykövetség kötelessége 
az állandó kontaktus fenntartá­
sa a sajtóval s az ahhoz eljutta 
tott írásbeli tájékoztatás semmi­
képpen sem meríthet! ki a Svá jc 
belügyeibe való beavatkozás fo­
galmát.

Hangsúlyozni kell .hogy Kádu­
mi küszöbön álló látogatása élénk 
bírálatot váltott ki a svájci sajtó 
ban is. Időközben a svájci kor 
mány hivatalos nyilatkozatot bo­
csátott ki, amely szerint Svájc tá 
mogatja Izráel biztonságos hatá­
rokra vonatkozó követelését, de 
ugyanakkor hangoztatja az Izráel 
és a palesztinaiak közötti közvet­
len tárgyalások szükségességét.

Mit latnak a világsajtó munkatársai Varsóban?
— A pártkongresszus üléstermébe nem engedték be a nyugati lapok és tévé­

állomások tudósítóit —
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közvetítő utján

DUBLIN. — Az ír Köztársaság kormánya felkérte 
Reagan amerikai elnököt, hogy befolyásolja az angol kor­
mányt egy kompromisszumos megoldás elfogadására az 
észak-irországi éhség-sztrájkolók ügyében. Az ír Köztár­
saság kormánya kifejezte ..rendkívüli elégedetlenségét” az 
észak-irországi katolikus egyház tárgyalásainak kudar­
cával kapcsolatban, amelyért kizárólag londoni kormányt 
tekintik bűnösnek. Angliában viszont a iabourista ellenzék 
készít elő javaslatot az írországi kérdés békés megoldá­
sára. Hir szerint ez a terv magában foglalná egy észak- 
irországi népszavazás megszervezését.
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ÍTÉLET

BANGUI, — A Közép-Afrikai 
Köztársaság legfelsőbb bírósága 
nyilvános tárgyalás után elitélte 
az ország volt belügyminiszterét, 
az egykori Bokassa császár roko­
nát, Louis Alazulát. A hajdani 
politikust önkényes letartóztatá­
sok, halállal való fenyegetés és a 
személyi szabadságok megsértése 
vádjával állították bíróság elé s 
15 évi kényszermunkára ítélték.

KIVÉGZÉS

MOZAMBIQUE. — A kato­
nai törvényszék halaira ítélt két 
délafrikai négert, akiket azzal vá­
doltak, hogy egy kommandót 
szerveztek Matola város megtá­
madására. Az akcióra januárban 
került sor és a mozambiquei ha­
tóságok jelentése szerint számos 
dél-afrikait megöltek. Az elitél­
tek az úgynevezett Nemzeti Af­
rikai Szövetség szervezetéhez tar­
toznak, amely nacionalista elve­
ket vall és illegálisan működik 
Dél-Afrikában. A két halálos Íté­
letet végrehajtották.

Amerikai pilóták - 
MÍG 23 gépen

Az amerikai légihaderő pilótái­
nak egy része az utóbbi időben 
kiképzést nyert szovjet gyártaná 
nyu MÍG 23 harcirepülőgépeken 
is.

Néhány héttel ezelőtt közölték 
nyugati körökben, hogy Ánuár 
Szádát egyiptomi elnök hat MÍG 
23 tipusu gépet juttatott az Egye 
sült Államoknak. Ezek közül e- 
gyet szétszedtek s laboratóriumi 
vizsgálat alá vetették hogy megái 
lapítsák a felhasznált szovjet a- 
nyagok minőségét ,a többit pe­
dig kiképzési célokra használják.

Az Egyesült Államok arra a 
következtetésre jutott, hogy ez a 
légierő hasznára lehet, mint aho­
gyan az izráeli légierő hasznára 
volt; hogy pilótáit kiképezték 
MÍG 21 gépen, amelyet a hatna 
pos háború eló'tt egy szökött arab 
pilóta juttatott Izráelnek.

^'nrVWWYYVYYYVW'VVVVV/'
UJ KELET

FÜGGETLEN NAPILAP 
67770 Tel-Aviv, Hárákevet 52 

Telefon; 330011
•

Főszerkesztő;
S. HIMMELFARB

•
A szerkesztőség nem felel 

; a hirdetések tartalmáért. —
! Kéziratokat nem őrzőnk meg 

és nem adunk vissza

A most folyó lengyel pártkongresszus a világsajtó érdeklődésé­
nek homlokterében áll. Nem kevesebb, mint 420 publicista, riporter 
és tévé-tudósitó tartózkodik a lengyel fővárosban.

A pártkongresszus titkársága 
nem tette lehetővé, hogy a nyu 
gáti újságírók jelen legyenek az 
ülésteremben. Arra hivatkoztak, 
hogy kevés a hely. A kommunista 
országok újságírói közül 120 em 
bért engedtek be csupán.

A többiek a sajtószobában ül­
nek. zártkörű tévéadás segítségé 
vei figyelik az eseményeket. Illet 
ve — az események egy részét. 
Azt, amit az előadó-asztalnál el­
hangzik. A bizottsági ülésekről 
semmi sem szivárog ki, kénytele 
ne ka hivatalos pártkiadványok 
szövegéből tájékozódni.

Ennek van egy nagy előnye is. 
A nap nagyrészét az utcákon töl 
tik, beszélgetnek a lengyel nép 
képviselőivel, az egyszerű ember 
rel.

Az amerikai Associated Press 
hírügynökség munkatársa inter­
jút közöl egy 65 éves asszonnyal, 
aki kenyérért állt sorba,

— Hogy mi a véleménye a 
pártkongresszusról? Nem hiszem, 
hogy sokat várhatok az esemény­
től. Csak beszélnek, beszélnek, de 
a bajok megoldására nem alkal­
mas a párt. Hogy milyen bajokra 
gondolok? Természetesen a gaz­
dasági bajokra. Semmit sem lehet 
kapni Lengyelországban. Gondol­
ja, hogy a párt tud ezen segíte­
ni ? Én nem hiszem ...

li a kongresszus eseményeit. Már 
túl vannak azon, hogy Kania jobb, 
mint az elődei, s azzal sem törőd 
nek, hogy esetleg rövidesen utód 
ja is lesz, újabb lehetőség az 
összehasonlításra.

Mi érdekli a lengyeleket?

Leginkább a vatikáni hírek. 
Mit üzen a pápa, aki lengyel em­

ber, s máig is azonosul ä népével. 
A, ,Szolidaritás”-ban sem bíznak, 
mert a gazdasági bajokon Valessá 
ék sem tudnak segíteni, és az or­
szág szabadságának még a köve­
telésétől is tartózkodniok kell, 
mert a Szovjetunió ezt nem tűri.

Mi marad tehát?

A végnélküli szócséplés — Írja 
sok emberrel folytatott interjúja 
összefoglalásával az amerikai 
hírügynökség varsói tudósítója.

KONCENTRÁCIÓS

Mérges katicabogarak 
a Jordán völgyében

A tudósító megállapítja, hogy a 
1981.VII. 19 legtöbb ember érdektelenül figye

A Jordán völgyi körzeti tanács 
havi közlönyének legutóbbi szá­
mában hir jelent meg arról, hogy 
az idén két éves szünet után is­
mét megjelentek a Staphylindea 
nevű katicabogarak a Jordán és 
a Bét Seán völgyében.

Ez a repülni is tudó katicabo­
gár különösen a neonfény iránt 
vonzódik. Rendszerint a ruhá­
val nem fedett bőrterületre telep 
szik, mint például karra, lábszár­
ra vagy nyakra. Első pillantásra 
közönséges nagy hangyának tü- 

jnik. Hossza mintegy 8 milliméter, 
! feje fekete, törzse naracsszinü, 
szárnyai rövidek és acélkékek. 
Nagysága lehetővé teszi számá 
ra, hogy átküzdje magát az ab­
lakra szerelt hálón is. Csípése 
i nyomán égési sebhez hasonló fá 
jó képződmény támad a bőrön. 
Ilyen esetben ajánlatos azonnal 
orvos segítségét kérni, mert a esi 
pés bizonyos esetekben súlyos kö

vetkezményekkel járhat. Perme­
tezéssel irtható. Különösen fon­
tos a neonlámpák és az ablakok 
keretének permetezése.

Méir Lévi, a körzei tanács sza 
nitáris felügyelője közölte, hogy 
a jordániai határvidéken az utób 
bi időben megjelent az úgyneve­
zett „homoki légy” is. Ennek a 
légynek a csípése soha el nem 
tűnő heget okoz a bőrön.

AMERIKAI KOPTOK 

SZÁDÁT ELLEN
Kairó. — Szádát elnököt nyug 

talanitják a vallási zavargások, 
amelyek jelentőségükben túlha­
ladják az ország határait. Az E- 
gyesiilt Államokban és Kanadá 
ban élő egyiptomi koptok 3 napos 
böjtöt tartanak Egyiptomban 
meggyilkolt hitsorsosaik miékére.

TÁBOR ?

LONDON. — Pártja radikális 
elemeinek a nyomására Thatcher 
asszony angol miniszterelnöknő 
kijelentette, hogy kormánya első­
sorban a rend helyreállítására 
törekszik és csak azután foglalko 
zik azokkal a javaslatokkal, a- 
melyek a szegénynegyedek gaz­
dasági támogatására vonatkoz­
nak. „Nincs időnk tanulmányoz­
ni a zavargások okait és amig a 
rendet nem állítják helyre, nem 
foglalkozhatunk a probléma gaz 
dasági és társadalmi vonatkozá­
saival". Eddig a kormány mérsé­
kelt magatartást tanúsított a za­
vargások kérdésében és ezért a 
képviselők egy része és a sajtó 
Whitlelaw belügyminiszter le' 
mondását követelte. A belügyim- 
niszter most szigorú intézkedése­
ket jelentett be: a rendőrség 
páncélkocsikat használhat, víz­
ágyút, könnyfakasztó és bénító 
gázt, valamint plasztik golyókat, 
amelyekről nemrég Észak-Iror- 
szágban kiderült, hogy halálosak 
is lehetnek. A belügyminiszter 
utasítsál adott arra .hogy a le 
tartóztatott tüntetőket katonai tá 
borokban tartsák fogva mivel bőr 
tönökben nincs már hely. Az in­
tézkedést egyes konservativ kép­
viselők bírálták, mert attól tarta­
nak, hogy külföldön és belföldön 
egyaránt „koncentrációs tábO' 
rok” létesítésével vádolják majd 
a kormányt. Ami pedig a gáz és 
a plasztik-golyók használatát il­
leti, az utasítást a rendőrség ve­
zetőségére bízza a bevetés szük­
ségességének a mérlegelését. — 
Ugylátszik a rendőrparancsnok­
ság tartózkodó ezen a téren és

megvárja egy Észak-Irorszagba 
küldött vizsgálóbizottság követ­
keztetéseit, mielőtt döntene a gá- 
zak használatáról. Az új eszközök 
birtokában a rendőrség nem csak 
önvédelemre, hanem offenzivára 
is alkalmas az erőszakossági hul­
lám megfékezése érdekében.

„TANUK”

TEHERÁN, — Megkezdődött 
Ábulfázál Gásemi történész pere. 
Gásem'i Chomeini hatalomra ju­
tása után egy ideig képviselő 
volt és az iráni Szocialista Párt 
főtitkára. Az elmúlt év júliusá­
ban tartóztatták le és most a ka 
tanai törvényszék ítélkezik felet­
te a vádiratot kényszerítő eszkö 
zökkel kicsikart tanúvallomások 
alapján állították össze. A három 
tanú szintén vezető tagja volt 
Gásemi pártjának, most azonban 
valamenyien a kormánypárthoz 
tartoznak. Azt állítják, hogy a 
vádlott kapcsolatot tartott Sapur 
Báchiár volt miniszterelnökkel, 
aki jelenleg Párizsban él, a fia 
pedig öszekötő tisztként műkö­
dött ebben az öszeesküvésben. 
Mindketten hevesen tagadják, 
hogy bármi közük lett volna Sá- 
pur Báchtiárhoz. A nyilvánvaló­
an hamis tanúvallomások alapján 
az ügyész halálbüntetést kért.

PONTOS

MEGHATÁROZÁS

WASHINGTON, — Haig ame­
rikai külügyminiszter New York­
ban beszédet mondott a szovjet­
amerikai leszerelési tárgyalások 
alapelveiről. Azt állította, hogv 
az amerikai külpolitika fontos té­
nyezője a nukleáris fegyverzet 
korlátozására vonatkozó tárgya­
lások megindítása a Szovjetunió­
val de erre csak a múlt tanulsá­
gainak az értékesítése alapján ke­
rülhet sor. Véget kell vetni az 
olyan tárgyalásoknak,, amelyek 
során mindkét fél a jóindulatáról 
tart előadásokat és nevetségesen 
naiv megoldásokat javasol. Haig 
szerint a fegyverkezés ellenőrzése 
eszköze kell legyen és nem helyet­
tesítője a nyugati blokk biztonsá­
gának. Amerika olyan szerződé­
seket akar aláírni, melyek való­
ban hozzájárulnak biztonsága nö­
veléséhez. Az ellenőrzés nem a 
katonai eszközök fejlődésének a 
fékezését jelenti. A tárgyalásokon 
Amerika a Szovjetunió általános 
magatartását veszi figyelembe, 
mert egy Moszkva által kirobban­
tott helyi konfliktus is atomhá- 
ruhoz vezethet. Végül: az egyez­
ménynek az erő-egyensúlyt kel! 
biztosítania, nem csupán a fegv 
verek mennyiségi egyensúlyát. 
Mindezt természetesen olyan el­
lenőrzési eszközök biztosításával 
lehet aláírni, amelyek nem adnak 
helyet kétségekre s ha a Szov­
jetunió ezen a téren nem hajlan­
dó engedményeket tenni. Ámeri« 
ka nem ül tárgyalóasztalhoz.
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